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 :للـ  العامة يعبر عن النشاط المالي الماليةاصطلاح /  1س

 الافراد -ب ‌✔✔✔الدولة‌-أ‌

  الحاكم -ج 
 

 :يمكن إجمالها في  احل تطورعلم المالية العامة بمر مر/  2س

 .مرحلة المالية العامة الحديثة - ب .المالية العامة التقليديةمرحلة  -أ 
 ‌✔✔✔جميع‌ماسبق‌‌-ج‌

 

 :العامة التي يلزم الحصول عليها لتغطية النفقات العامة الايراداتالنفقات العامة و علم المالية العامة انه يدرس ............. عرف  / 3س

 الحديثون - ب‌✔✔✔التقليديون‌-‌أ

 

 .والإيرادات العامة و الميزانية العامة النفقات العامة نظريات .................. :ىال ىمفهوم المالية في الدولة اد تطور/ 4س

‌✔✔✔تطور‌-‌ب ركود - أ

  الغاء  -ج
 

 .اصحاب الدخل المحدود معيشةفي مستوي  ارتفاع التطور الحديث لمفهوم المالية له أثر في/  5س

 خطأ - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 :ى علمقصوره  الإيرادات العامة نظرية تمع تطور مفهوم المالية اصبح / 6س

 توفير احتياطي للميزانية -ب  العامة تغطية النفقات -أ 
‌✔✔✔ما‌سبقجميع‌‌-د‌ محاربه التضخم -ج 

 

بل أصبحت تهدف إلى تحقيق التوازن الإقتصادي والإجتماعي حتى لو أقتضى  ماليتوازن ضمان  هدف الميزانية العامة هولم يصبح  / 7س

 :هذا التوازن احداث عجز في الميزانية

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 :والإيرادات العامة العامةالمالية أنه فن يدرس النفقات  علىعرف التقليديون  / 8س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب‌ صح -أ 

 ‌علم/‌التصحيح‌
 

 :للمجتمعالعامة  الحاجات اشباعيتمثل اصطلاح المالية العامة في  / 9س

 خطأ   - ب‌✔✔✔‌صح‌-‌أ

 

 .التقليديون يقصر غرض الإيرادات العامة على النفقات العامة ويقيم التوازن بينهما/ 11س

 خطأ   - ث‌✔✔✔صح‌‌-‌ت

 

 .(والاجتماعيتحقيق التوازن الاقتصادي ) :من اهداف تطور المالية العامة/  11س

 خطأ -ب‌✔✔✔حص‌-أ‌

 

 :فقطالغرض من تطور المالية العامة معرفه حجم الدخل القومي /  12س

‌✔✔✔خطأ‌‌ ‌-‌ب صح - أ

 تطور نظرية الإيرادات العامة والميزانية العامة (1/ التصحيح 
 اضافة الي تغطية النفقات العامة التقليدية      (2             
 والاجتماعيتحقيق التوازن الاقتصادي  (3             

 التأثير في حجم الدخل القومي وكيفية توزيعه بين الطبقات (4
 الدخل المحدود معيشة لأصحابارتفاع مستوي  ضمان (5

 

 :اصحاب الدخل المحدود معيشة ىمستو انخفاضالمالية العامة يضمن  رتطو أهدفمن  /13س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب صح -أ 

  ارتفاع/ التصحيح 
 

 

‌:‌11صفحة‌‌‌ىال‌‌1صفحة‌من
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 :الغرض من الإيرادات العامة على يقتصر التقليديون / 14س

 اقامة التوازن بين الإيرادات العامة - ب .النفقات العامة - أ
‌✔✔✔.‌ب+‌أ‌‌-د .محاربة التضخم -ج

 

 :تغطية النفقات العامة من الإيرادات علىالغرض من تطور المالية العامة مجرد الحصول  /15س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب صح -أ 

 :تحمل اجابتينالاجابة : التصحيح 
 هذه النظرية التقليدية انه/ 1
 
  ان هذه التطور ادي الي تحقيق عده تطورات منها/ 2
 

 تطور نظرية الإيرادات العامة والميزانية العامة (1
 اضافة الي تغطية النفقات العامة التقليدي       (2
 تحقيق التوازن الاقتصادي والاجتماعي       (3
 توزيعه بين الطبقاتالتأثير في حجم الدخل القومي وكيفية  (4
 الدخل المحدود معيشة لأصحابارتفاع مستوي  ضمان (5

 

 :العامة فقطالنفقات  الي تغطيةتطور نظرية الايرادات العامة تهدف /  16س

‌✔✔✔ أخط‌-ب صح -أ 

 .والاجتماعيالتوازن الاقتصادي  تحقيق/ ضمان توازن الميزانية / محاربه التضخم  /للميزانية احتياطي  تكوين/ التصحيح 
 

 :الي الدولة تلجأ الميزانية فانحدث عجز في  إذا /17س

 الجبي من الافراد ىال -ب القروض العامة -أ 
‌✔✔✔ (ج+‌أ‌)‌-‌د الاصدار الجديد بغرض تمويل النفقات العادية -ج 

 

 :تحقيق اغراض اقتصادية فقط ةالغرض من دراسة النفقات العامة والإيرادات العام /18س

‌✔✔✔أ‌خط‌-ب‌ صح -أ 

  غراض‌اقتصادية‌واجتماعيه‌وسياسيةأ/ التصحيح 
 

 .بالقانون ..................  ترتبط المالية العامة بعلاقة /19س

 .معقدة –ب ‌✔✔✔وثيقة‌‌-أ‌

  .علاقةليس هناك أي  -ج
 

 :القواعد المالية تصب في قالب تشريعيوأغلب النظم  /21س

 أخط -ب‌✔✔✔ح‌ص‌-أ‌

 

 :تعقد الي إلا باستناد قانونيالقروض العامة لا  /21س

 أخط -ب‌✔✔✔‌صح‌-أ‌

 

 :الضرائب لا تفرض إلا بقانون /  22س

 أخط -ب‌✔✔✔‌صح‌-أ‌

 

 :القانون علىالموازنة العامة للدولة تعتمد  /23س

 أخط - ب ✔✔✔صح - أ

 

 :العلوم الأخرى رتبط ببعضيومن العلوم الإجتماعية تعد المالية العامة علم   /24س

 أخط - ب ✔✔✔صح -أ 

 

  العدالةوهو تحقيق  واحدترتبط المالية العامة والقانون بهدف  /25س

 أخط  - ب ✔✔✔صح - أ

 

 :الافراد علىالانظمة الاستبدادية تهدر المال العام  /26س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

 ‌تجبي‌المال‌العام‌من‌الافراد‌وتعتبره‌مال‌خاص‌بالدولة/‌التصحيح‌
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 :المال العام علي الانظمة الاستبدادية تنفق /27س

 الشعب معيشة وتطوررفع مستوي  على-  ب‌✔✔✔الاحتياجات‌الخاصة‌‌-أ

  .النفقات العامة –ج 
 

 :استبدادية العام يعتبرالاموال العامة في الصالح  إنفاقعدم / 28س

 أخط-  ب‌✔✔✔صح‌-أ‌

 

 :عادلةواضحة والدولة التي تطبق نظام الاستبدادية وجبي المال من الأفراد تكون العلاقة مع الإفراد والدولة علاقة  /29س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

  ومتوترة‌هعلاقة‌مشوه/ التصحيح 
 

 :مصلحة العامة يحقق للدولة الاستقرارال علىفي جباية المال العام وانفاقه  تحقيق الاستبداديةالدولة التي تطبق نظام الإستبدادية  /31س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

  الديموقراطية /التصحيح 
 

 :في فرض الضرائب والرسوم يؤدي الي تحقيق المصلحة والاستقرار في الدول المغالاة /31س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

 ‌الاضطرابات‌والتوتر/‌التصحيح‌
 

 :المصالح العامة علىالدولة الديمقراطية نظام المال العام فيها ينفق  /32س

 أخط-  ب ✔✔✔صح -أ 

 

 .هناك علاقة وثيقة بين علم الإقتصاد وعلم المالية من حيث الأهداف المشتركة لهما فكلاهما يهدف إلى الإشباع  /33س

 أخط-  ب ✔✔✔صح -أ 

 

 .اقتصاديةالحدية وهي نظرية  .........................نظريةالضريبة التصاعدية تستند الي فكرة  /34س

‌✔✔✔المنفعة‌‌–ب‌ .المضرة –أ 

  .السلبية -ج
 

 .والاقتصادبين المالية العامة  ................. هناك علاقة /35س

 طردية –ب  .سلبية –أ 

 ‌✔✔✔تبادلية‌-ج

 

 الي تحسن الاوضاع ىكلما زاد الدخل القومي في الإيرادات اد /36س

 أخط-  ب ✔✔✔صح‌-أ‌

 

 :العامةلا يؤثر الاقتصاد في المالية  /37س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

 ‌يؤثر/‌التصحيح‌
 

 .الاسعار ............. ىالحالة الاقتصادية ويؤدي ذلك ال علىفي الميزانية العامة من شأنه أن يؤثر  الاختلاف/ 38س

‌✔✔✔ارتفاع‌–ب‌ .انخفاض –أ 

  .استقرار -ج
 

 :زيادة النفقات العامة تزيد من الدخل القومي /39س

 أخط-  ب‌✔✔✔صح‌-أ‌

 

 :وهي تمويل وظائف تقليدية للدولة فقط محددوهالنفقات العامة وظيفتها  /41س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

 ‌.وسياسيةاداه‌اقتصادية‌‌الوظائف‌فهياضافة‌لتمويل‌/‌التصحيح‌
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 :عن طريققتصاد وخاصة اداة من ادوات السياسة والا النفقات العامة تعتبر  /41س

 القومي والدخل حجم التشغيل  - ب القوة الشرائيةالتحكم في  -أ 
‌✔✔✔قجميع‌ما‌سب‌-د‌ .توزيع الدخل القوميإعادة  -ج 

 

 :فقطتشكل النفقات العامة اهمية سياسية واقتصادية في التحكم في الشراء وقوته  /42س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

‌.توزيع‌الدخل‌القوميإعادة‌+‌‌القومي‌والدخل‌حجم‌التشغيل+‌القوة‌الشرائية‌التحكم‌في‌/‌التصحيح‌
 

 :  علىالإيرادات العامة مقصور عرض  /43س

 النطاق الإقتصادي -ب النطاق المالي -أ 
‌✔✔✔قجميع‌ما‌سب‌-د‌ النطاق الإجتماعي -ج 

 

 :العامة الايرادات لنظريةنظرية النفقات العامة هي المحور الوحيد  /44س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-أ‌

 

 بقصد  النفقات العامة عبارة عن نقود تخرج من الدولة /45س

-‌✔✔✔اشباع‌حاجات‌عامة‌-ب الجباية -أ 

  خاصةاشباع حاجات  -ج 
 

 :خاصةالنفقة العامة مبلغ من المال يخرج من الناس الي خزانة الدولة بقصد اشباع حاجات  /46س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

 النفقة‌العامة‌مبلغ‌من‌المال‌يخرج‌من‌الدولة‌الي‌خزانة‌الدولة‌بقصد‌اشباع‌حاجات‌عامة /التصحيح
 

 :النفقة العامة عباره عن /47س

 عن شخص معنويتصدر عن الدولة او  -ب مبلغ نقدي -أ 
‌✔✔✔قجميع‌ما‌سب‌-د‌ .يقصد بها تحقيق المنفعة العامة -ج 

 

 .سلع وخدمات منما تحتاجه  علىلابد أن تستخدم الدولة النقود للحصول  /48س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-أ‌

 

 .معظم الدول ويستخدم فيقديم  أصبحشكل نقود  العام علىالأنفاق  /49س

 أخط-  ب‌✔✔✔صح‌-أ‌

 

 . المنفعة العامةالنفقة العامة يقصد بها تحقيق  /51س

 أخط-  ب‌✔✔✔صح‌-أ‌

 

 .الاقتصاد تقدم ىدي الاستخدام الاقتصادي النقدي في تبادل واستخدام السلع اليؤ /51س

 أخط-  ب‌✔✔✔صح‌-أ‌

 

 .والخدماتاستخدام نظام المقايضة بين افراد المجتمع يعتبر من تطور الاقتصاد وخاصه في شراء السلع  /52س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

 النقود /التصحيح
 

 .وتوجيهها للنفع العام تنفيذهاالأنفاق العيني لضمان  علىممارسة الرقابة الإدارية التشريعية سهولة  /53س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

 صعوبة /التصحيح
 

 :النقديلتحقيق الفائدة للنفع العام فان مراقبة الإدارة التشريعية تعتبر الإنفاق العيني أفضل من  /54س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

 .يلتحقيق‌الفائدة‌للنفع‌العام‌فان‌مراقبة‌الإدارة‌التشريعية‌تعتبر‌الإنفاق‌النقدي‌أفضل‌من‌العين / التصحيح
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 :تصدر النفقة العامة عن الدولة فقط /55س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

 .عن‌الدولة‌او‌شخص‌معني‌عام‌بذلك / التصحيح
 

 :معيار واحد فقط وهو قانوني علىاعتمد الفكر المالي في التفرقة بين النفقة العامة والنفقة الخاصة  /56س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

 .يمعيار‌قانوني‌ووظيف / التصحيح
 

 بالإنفاقالجهة التي تقوم  ىالفكر المالي يستند الالمعيار القانوني الذي يعتمد عليه  /57س

 أخط-  ب ✔✔✔صح -أ 

 

 :الوظيفة التي تؤديها النفقة العامة والقانون علىاعتماد الفكر المالي التفرقة بين النفقة العامة والنفقة الخاصة  /58س

 أخط-  ب ✔✔✔صح -أ 

 

 .التقليديون نوالماليّ المعيار القانوني يأخذ به /59س

 أخط-  ب ✔✔✔صح -أ 

 

 .نيالقانو نظرية الماليون التقليديون الذي يعطي النفقة العامة طابعها العام هو الوضع /61س

 أخط-  ب ✔✔✔صح -أ 

 

 :يعتمد اشخاص القانون العام في تحقيق المصلحة العامة /61س

 .القرارات الإدارية –ب  القوانين -أ 

 ‌✔✔✔قجميع‌ما‌سب‌-ج‌

 

 :أشخاص القانون العام في تحقيق مصلحتهم الخاصة ىيسع /62س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

 أشخاص‌القانون‌الخاص / التصحيح
 

 :النفقات العامة يتفق المعيار القانوني مع الفكر التقليدي في /63س

 يقتصر دورها في اضيق الحدود -ب  انها تقوم بدور الدولة الحارسة -أ 
‌✔✔✔ جميع‌ماسبق‌-د‌ العامةالقيام بالوظائف للمصلحة  -ج 

 

 :في النفقات العامة يقتصر الفكر التقليدي الذي يقوم بدور الدولة الحارسة في /64س

 الامن الداخلي -ب الدفاع -أ 
‌✔✔✔ جميع‌ماسبق‌-د‌ العدالة - ج

 

 :الأنشطةانتقل دور الدولة من الحارسة المتدخلة ثم المنتجة في الوظائف ليشمل كثيرا من  /65س

‌✔✔✔ النقل‌والمواصلات‌والزراعة‌والتجارة‌والصناعة‌-ب الدفاع والأمن –أ 

 

 :اعتبر المعيار القانوني كافي في التميز بين النفقات العامة والنفقات الخاصة /66س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

اختلاف‌‌علىكافي‌للتميز‌بين‌المعيار‌النفقات‌العامة‌والنفقات‌الخاصة‌وذلك‌لانهيار‌الأساس‌الذي‌بني‌علي‌وهو‌القائم‌‌غير / التصحيح
 ..الخاصطبيعة‌النشاط‌العام‌عن‌النشاط‌

 

 .اضافي عن المعيار القانوني وهو المعيار الوظيفي الي اقتراح معيار جديد العام والخاصالاختلاف في طبيعة النشاط  ىاد /67س

 أخط-  ب‌✔✔✔صح-‌‌أ

 

 .يجب أن يودي الأنفاق العام الي تحقيق منفعة اشباع الحاجة الخاصة بالسيادة فقط /68س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

 يودي‌الأنفاق‌العام‌الي‌تحقيق‌منفعة‌اشباع‌الحاجات‌العامة / التصحيح
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 .يجوز أن تستخدم النفقة العامة في اشباع الحاجات مصلحة خاصة لا   /69س

 أخط-  ب‌✔✔✔صح-‌‌أ

 

 :يفترض في فرض الضرائب والرسوم  /71س

 .المساواة في تحمل الضرائب –ب  مبدأ المساواة بين المواطنين في تحمل الأعباء العامة -أ 

 ‌✔✔✔قجميع‌ما‌سب‌-ج‌

 

 .الضرائب والرسوم عادة من تمويلهايتم مصروفات الأشخاص العامة  /71س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 .فقط علميةتقسيمات نظرية  الى الدول في تقسيم النفقات تراعي /72س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

 .تراعي‌الدول‌في‌تقسيم‌النفقات‌تقسيمات‌وضعيه‌تراعي‌فيها‌الاعتبارات‌التاريخية‌والادارية‌والوطنية‌التي‌تلائمها / التصحيح
 

 :ومستحدثيعتبر التقسيم الإداري للنفقات جديد  /73س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

 قديم / التصحيح
 

 : اهمالهالتقسم الاداري قديم وغير نافع وتم  يعتبر /74س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

 التقسيمات‌الادارية‌ومازال‌ما‌خوذ‌به‌النفقات‌العامة‌وإعداد‌وتنفيذ‌الميزانية‌العامة‌للدولة‌أقدممن‌ / التصحيح
 

 :تصنيف النفقات العامة تبعاً للوحدات الادارية التي تقوم بعملية الاتفاق الاداري يتموفقاً للتقسيم  /75س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 :الإدارية تقوم بعملية الإنفاق مثل الوحدات /76س

 المؤسسات -ب  الوزارات والهيئات -أ 
‌✔✔✔‌(ب+‌أ‌‌)‌–د‌ الأفراد -ج 

 

بحيث يخصص  مراحل متعددة علىنظرا لتطور الجهاز الإداري للدولة واتساع عملية الانفاق العام مازالت عملية الانفاق العامة  /77س

 :ثم يتولى بدوره تقسيم هذه النفقات وتوزيعها على الجهات التابعة له( الوزارة)مبلغ إجمال لكل جهاز من الاجهزة الرئيسية 

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

لكي يعتبر التقسيم أساس في كل موازنة عامة لابد من كل رئيس وحده ادارية أن يرسم سياسته الاتفاقية في حدود اختصاصه وفقا  /78س

 :العامةللإمكانيات المالية المتاحة له من الموارد 

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 .تصنيف النفقاتويتم بمتقاضة  الوظيفي التقسيمهو  الاداريالتقسيم المكمل للتقسيم  /79س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 :نفقات ىال المباشرة على الدخل القومي يتم تقسيم النفقات العامة من حيث اثارها /81س

 .تحويلية –ب  .حقيقة –أ 

  ✔✔✔جميع ماسبق  –ج 

 

 :السلع والخدماتى النفقات الحقيقية هي تلك النفقات التي تتم بمقابل الحصول عل /81س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 :الأجور والمترتبات من أمثلة النفقات الحقيقية التي تتم بمقابل الحصول على السلع والخدمات وزيادة الدخل القومي بشكل مباشر /82س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 دحقيق التوازن الاقتصاإلى ت النفقات التحويلية نفقات تتم بدون مقابل تهدف /83س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ
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 :الاقتصاديمن أمثلة النفقات التحويلية التي تتم بدون مقابل وتهدف إلى تحقيق التوازن  /84س

 نفقات الضمان الاجتماعي -ب  نفقات دعم السلع والخدمات -أ 
‌✔✔✔جميع ماسبق  –د  نفقات فوائد الدين العام -ج

 

 :ىتنقسم النفقات حسب انتظامها او دوريتها ال /85س

 نفقات غير عادية -ب  نفقات عادية -أ 

 ‌✔✔✔جميع ماسبق  – ج

 

 :الموظفينالنفقات العادية تتكرر في موازنة كل سنة مثل مرتبات  /86س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 :النفقات العادية تتصف بانها  /87س

 هيوقت -ب  ✔✔✔دورية منتظمة  –أ 

  غير مرتبطة بوقت او زمن معين –ج 
 

 :النفقات العامةتعتبر رواتب الموظفين من   /88س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 :الغير عادية فهي نفقات ذات طبيعة استثنائية لا تتكرر بانتظام النفقات /89س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 : عاديةنفقات الحروب نفقات غير  / 91س 

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

وتحقيق نفع عام يمثل في  الافراد في اشباعها نيابة عنوغيرها  الدولةى المبرر الوحيد للنفقات العامة هو وجود حاجة عامة تتول / 91س

 .العامةإشباع الحاجات 

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 

‌
 :للمواطنين المقدمةهي تزايد الإنفاق العام المؤدي إلى تضخم أرقام الإنفاق العام دون أن يقابلها زيادة في كمية السلع والخدمات ..... /92س

 .الأسباب السياسية -ب  الأسباب الاجتماعية –أ 

 .الأسباب الحقيقة –د ‌✔✔✔الظاهريةالأسباب‌‌–ج‌

 

 :العاملتزايد الإنفاق  الظاهريةالأسباب  من /93س

 .والمالية المحاسبيةتغيير النظم  -ب انخفاض قيمة النقد -أ 
‌✔✔✔قما‌سبجميع‌‌-د‌ اتساع اقليم الدولة -ج

 

 :العامةانخفاض قيمة النقود يؤدي إلى زيادة النفقات  /94س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 :الدولةالوطنية بانخفاض أسعار السلع والخدمات في  العملةانخفاض قيمة  يظهر /95 س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

‌أسعار‌السلع‌والخدمات‌في‌الدولة‌بارتفاع‌/‌التصحيح
 

 :العام للإنفاق المخصصةفي المبالغ ........  دمات بعد ارتفاع الأسعار يعنيفي الحصول على نفس الكمية من السلع والخ الرغبة ان /96س

 .   ثبات -ب   . انخفاض -أ 

 ‌✔✔✔زيادة‌-ب‌

 

 :المالية والمحاسبية في القرن التاسع عشر أدى الى زيادة ظاهريه في نفقات الدولة   متطور النظ /  97س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 91إلى‌صفحة‌‌02فحة‌صمن‌
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 ...........تطورت النظم المالية والمحاسبية تطورا كبيرا منذ النصف الثاني من القرن    /98س

‌‌‌‌✔✔✔التاسع‌عشر‌‌-ب‌ .    الخامس عشر -أ 

  . السابع عشر -ج 
 

 :وغيرهالتنفيذ جزء من مشروعاتها كشق الطرق ......... كانت الدولة تلجأ في الماضي الى نظام    /99س

‌‌✔✔✔‌السخرة‌-ب‌      الآلات -أ 

 .لاشيء مما ذكر –د  الرق -ج 
 

 لتنفيذ جزء من مشروعاتها لا يكلف الدولة اي اعباء ماليه السخرةكان استخدام الدولة لنظام    /111س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 :معيتنافى  لأنه السخرةنظام  الغي/  111س

‌.‌✔✔✔حقوق‌الانسان‌وكرامته‌‌-ب‌ .   موارد الدولة -أ 

  مما سبق شيءلا  -ج 
 

 في جميع دول العالم ان تنفيذ هذه الاعمال يتطلب ايرادات لتنفيذها مما أدى الى انخفاض الإنفاق العام  السخرةعلى إلغاء نظام  ترتب/ 112س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

 العامدي‌الى‌زيادة‌الإنفاق‌ؤي / التصحيح
 

 :يؤدي الى زيادة نفقات الدولة ........ الى طريقة الميزانية ....... ان الانتقال من طريقة الميزانية / 113س

‌✔✔✔الإجمالية‌‌-الصافية‌‌-ب‌ الصافية -الإجمالية  -أ 

  قما سبجميع  -د  الصافية -الصافية  -ج 
 

 :الصافيةهي السماح لبعض الهيئات والادارات ان تخصم نفقاتها من الإيرادات التي تقوم بتحصيلها ولا تورد الا المبالغ ...الميزانية  /114س

 .العامة -ب ‌.✔✔✔‌الصافية‌-أ‌

  .الظاهرة -ج 
 

 . من حقيقتها بأقل العامةيؤدي الى ظهور النفقات  الصافيةاستخدام طريقة الميزانية / 115س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

  العامة الموازنةهي التي يتوجب على جميع الإدارات والهيئات تقييد جميع الإيرادات والنفقات في ........ الموازنة/ 116س

‌✔✔✔الإجمالية‌‌-ب‌ .   الخاصة -أ 

  .  الصافية -ج 
 

 . العامةالإجمالية يؤدي الى زيادة حجم النفقات  الموازنةان استخدام طريقة / 117س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 :العامةفي النفقات ظاهرية ......... اتساع اقليم الدولة وضم مناطق جديدة يؤدي الى  /118س

‌.‌✔✔✔زيادة‌-ب‌ .  انخفاض -أ 

  . ثبات -ب 
 

  :العاملتزايد الإنفاق  الحقيقيةالأسباب  /119س

 أسباب اجتماعيه وسياسية     -ب  .   واقتصاديه إداريةأسباب  -أ 

 ‌✔✔✔‌جميع‌ماسبق‌-ج‌

 

   :الاقتصاديةالأسباب التي تتمثل في زيادة الدخل القومي واتساع تدخل الدول في المجال الاقتصادي هي الأسباب  /111س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 :العامةزيادة الدخل القومي من اهم أسباب انخفاض النفقات  /111س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

‌العامةمن‌اهم‌أسباب‌زيادة‌النفقات‌‌/‌التصحيح
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 :القوميعلى زيادة الدخل  يترتب /112س

 ارتفاع معيشتهم فقط    -ب  . زيادة دخول الأفراد فقط -أ 

 . مما سبق شيءلا  -ج ‌.✔✔✔ب‌+ا‌-ج‌

 

 :الأفرادمما يترتب على زيادة دخول  /113س

 التسهيل للدولة لاقتطاع مبالغ كبيره لتحسين الخدمات   -ب  . زيادة الإيرادات بسبب الضرائب والرسوم -أ 

 مما سبق  شيءلا  -د ‌.‌✔✔✔ب‌‌+أ‌‌-ج‌

 

 كانت الدولة في الماضي تتدخل في النشاط الاقتصادي وتكتفي بتسيير المرافق التقليدية  /114س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

‌الاقتصاديلم‌تكن‌تتدخل‌في‌النشاط‌‌لأنها‌/‌التصحيح
 

 :هيالمرافق التي كانت تهتم بها الدولة في الماضي  /115س

 . الأمن -ب  . الدفاع -أ 
‌✔✔✔قما‌سبجميع‌‌-د‌ . العدالة -ج 

 

 .........في الدخل القومي وذلك في القرن زيادةمما يترتب عليه  الاقتصاديةأصبحت الدولة تتدخل في المجالات  /116س

 .    الحادي والعشرون -ب  التاسع عشر   -أ 

 ‌✔✔✔العشرون‌-ج‌

 

 :لتزايد الإنفاق العام...................  منالسكان هو  عددوازدياد نمو الوعي الاجتماعي  /117س

‌✔✔✔الأسباب‌الاجتماعية‌‌-ب‌ الأسباب الإدارية     -أ 

  . الأسباب المالية -ج 
 

 :العامةتطور الدولة من دوله حارسه الى دوله متداخلة يترتب عليه زيادة في النفقات  /118س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 :المتداخلةمن أهداف الدولة  / 119س

 .الماليةوتقديم الامانات  والصحةتوفير الخدمات التعليمية  -ب  .الاجتماعية العدالةرفع مستوى الدخل وتحقيق  -أ 
‌✔✔✔جميع‌ما‌سبق‌-د‌ . تخفيفا على محدودي الدخل الأساسيةالدعم للسلع  -ج 

 

 . العامةالنفقات ......... عدد السكان .......يترتب على  /121س

 .  زيادة -خفاض إ -ب ‌✔✔✔زيادة‌-زيادة‌‌-أ‌

  .إخفاض –زيادة  -ج 
 

   والصحةزيادة نسبة المواليد يؤدي الى زيادة المبالغ المخصصة لرعاية الأمومة والتعليم  /121س

 أخط - ب‌✔✔✔ صح‌-‌أ

 

 : ما يسمى بالأسباب المالية وتتمثل في من الأسباب الحقيقية لتزايد الإنفاق العام  /122س

 .وجود فائض في الإيرادات العامة -ب .سهولة الإقتراض –أ 

 ‌✔✔✔ .جميع‌ماسبق‌–ج‌

 

  :يسمىوهو ما  العامةفي الإيرادات  ووجود فائضسهولة الاقتراض من الأسباب الحقيقية لتزايد الإنفاق العام / 123س

 .   الظاهريةالأسباب  -ب  .    السكانيةالأسباب  -أ 

 ‌‌✔✔✔الأسباب‌المالية‌-ج‌

 

 . العامةحجم النفقات  لازديادمن المفهوم التقليدي الى المفهوم الحديث يعتبر سببا  العامةانتقال النفقات  /124س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

  العامةمن حق الدولة الالتجاء الى القروض للحصول على ايرادات تكفي لتغطيتها للنفقات  /125س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

‌
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 .تغطيتهاعندما يكون هناك سوء تقدير للنفقات اللازم  العامةيظهر فائض في الإيرادات /  126س 

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 .جديدهفي نفقاتها وتحسين مستوى الخدمات وتقديم خدمات  الدولةظهور الفائض يؤدي الى توسع /  127س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 . توجه الدولة الحديثة الى التوسع الاقتصادي يزيد من الإنفاق العام /128س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 :لم يعد أمرا استثنائيا كما في نفقات الحروب لأنهساعد في الإنفاق العام ......... ان  /129س

‌✔✔✔سهولة‌الاقتراض‌-ب‌ . فائض الإيرادات -أ 

  .  المفهوم التقليدي -ج 
 

 .  العامةالنفقات  ةلزياد الحقيقيةالأسباب الإدارية من الأسباب  /131س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 : العامةوعدد العاملين بها سبب في انخفاض النفقات  وزيادة وظائفهاتوسع الدولة  /131س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

‌.هو‌سبب‌في‌ازدياد‌النفقات‌/‌التصحيح
 

  :العامةفي زيادة النفقات  من الأسباب الإدارية التي تؤدي كفاءتهمالدولة وانخفاض  بأجهزةوزيادة العاملين ........  سوء/ 132س

‌✔✔✔التنظيم‌الاداري‌-ب‌ .   التنظيم المالي -أ 

  . ب+ا -ج 
 

 :من أهم الأسباب الإدارية التي تؤدي الى زيادة النفقات العامة/ 133س

 .زيادة عدد العاملين بأجهزة الدوله - ب .سوء التنظيم الإداري - أ
 ✔✔✔ جميع ماسبق –د  .انخفاض كفائة العاملين بأجهزة الدولة –ج 

 

 : من الأسباب العامةان الأسباب السياسية لزيادة حجم النفقات  /134س

‌.‌✔✔✔‌الحقيقية‌-ب‌ . الظاهرية -أ 

 

  : انتشار المبادئ والنظم الديمقراطية العامةمن الأسباب السياسية لزيادة حجم النفقات  /135س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 :العاممن الأسباب السياسية لزيادة حجم النفقات ........ تعتبر  /136س

 . ازدياد النفقات الحربية -ب  تعدد الأحزاب السياسية في الدول الديمقراطية -أ 
‌✔✔✔قما‌سبجميع‌‌-د‌ ازدياد نفقات التمثيل الخارجي    -ج 

 

 :الأسبابويعتبر من  العامةلمساعدتها هو من أسباب زيادة النفقات  الصديقةان واجب التعاون الدولي وتقديم الاعانات للدول  /137س

 .   الظاهرية -ب  . الاجتماعية -أ 

 ‌✔✔✔السياسية‌‌-ج‌

 

 :العامةولابد من الحصول على الموارد المالية لتغطية النفقات  العامةوظائف الدولة تقوم على الإيرادات  /138س

 أخط - ب‌✔✔✔ صح‌-‌أ

 

  : العامةمن المصادر التي تحصل منها الدولة على ايراداتها  /139س

 .  الرسوم والغرامات -ب  .   الضرائب -أ 
‌.‌✔✔✔ قما‌سبجميع‌‌-د‌ .العامةالقروض  -ج 

 

 :العامةقد تستخدم الدولة سلطتها الجبرية للحصول على ايراداتها  /141س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ
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 :العامةفي الدولة هي الضرائب وإيرادات املاك الدولة والرسوم والقروض  امةعالالإيرادات  أهم /141س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 :للدولةقليلة الأهمية بالنسبة العامة من الإيرادات  /142س

 .  الهبات والتعويضات -ب  .   إصدار الغرامات -أ 
‌✔✔✔‌قما‌سبجميع‌‌-د‌ .   اليانصيب -ج 

 

 : الى العامةالإيرادات  تنقسم/  143

 عاديه  والإيرادات الغير العاديةالإيرادات  -ب  الإيرادات الجبرية والإيرادات الاختياري -أ 
‌✔✔✔ما‌سبقجميع‌‌-د‌ المشتقةالإيرادات الأصلية والإيرادات  -ج 

 

 :بسلطتها وإجبار الأفراد على دفعها دون موافقتهم العامةهي التي تحصل عليها الدولة والأشخاص الاعتبارية .......  الإيرادات /144س

‌.‌‌‌‌✔✔✔الإجبارية‌-ب‌ .   الاختيارية -أ 

   المشتقة -ج 
 

 :من الإيرادات الجبرية للدولة /  145س

 .    الغرامات -ب  .  الضرائب -أ 
‌.✔✔✔ .جميع‌ماسبق‌-د‌ .  القروض الاجباريه -ج 

 

 : بصفه الدولةهي التي تحصل عليها  العادية الإيرادات/  146س

‌✔✔✔ودوريه‌منتظمة‌-ب‌ . ودوريه منتظمةغير  -أ 

  . غير دوريه ومنتظمة -ج 
 

 :العاديةوتعتبر جزء من الإيرادات  الدولةمن املاك  الدولةوالرسوم وإيرادات  الضرائب/  147س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 .هي التي تحصل عليها الدوله وغيرها من الأشخاص الإعتبارية العامة من الأفراد بمحض ارادتهم واختيارهم.......... الإيرادات /  148س 

 .الإجبارية - ب‌✔✔✔‌.الإختيارية‌-‌أ

  .المشتقة –ج 
 

 :من الإيرادات الإختيارية للدولة /  149س

 .القروض الإختيارية - ب .واملاكهاإيرادات الدولة  - أ
‌✔✔✔ ب+‌أ‌‌–د‌ .الضرائب والغرامات –ج 

 

 :بصفه الدولةالإيرادات الغير عاديه هي التي تحصل عليها /  151س

‌‌‌✔✔✔منتظمةغير‌‌-ب‌ . منتظمة -أ 

  .  قما سبجميع  -ج 
 

 :الاستثنائيةالإيرادات الغير عاديه تسمى بالإيرادات /  151س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

  :منوالإصدار النقدي تعتبر  العامةالقروض  / 152س

 .   الأصيلةالإيرادات  -ب  الإيرادات الإجبارية -أ 

 ‌✔✔✔الإيرادات‌الغير‌عاديه‌-ج‌

 

 :تسمىواختيارهم  مإيراداتهعلى الإيرادات من الأفراد بمحض  الدولةحصول  / 153س

 ✔✔✔.‌الإيرادات‌الاختيارية‌-ب‌ .   الجبرية الإيرادات -أ 

  . الأصيلةالإيرادات  -ج 
 

 :أملاكهامن  الدولةالتي تحصل عليها  الإيرادات/  154س

 .   المشتقةالإيرادات  -ب ‌‌ ✔✔✔الأصيلةلإيرادات‌ا‌-أ‌
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 :هيمن ثروات الآخرين  الدولةما تستقطعه  /155س

‌.‌✔✔✔المشتقةالإيرادات‌‌-ب‌ .   الأصيلةالإيرادات  -أ 

 

 :للدولة الأصيلةوالغرامات من الإيرادات  العامةالضرائب والقروض  تعتبر /156س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

‌.المشتقةمن‌الإيرادات‌‌تعتبر‌/‌التصحيح
 

 خاصه والتي تساعدها بأعبائها الماليةسواء كانت ملكيه عامه او  الدولةاو المنقولة التي تملكها  العقاريةهي مجموعه الأموال  ...... /157س

 .  الدومين -ب     الدولةاملاك  -أ 

 ‌✔✔✔.‌ب+ا‌-ب‌

 

 :الى أموال خاصه واموال عامه الدولةأموال  تنقسم/  158س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 :او احدى الأشخاص الاعتبارية ملكيه عامه وتخضع للقانون العام هي الدولةمجموعة الأموال التي تمتلكها  /159س

 .  الدومين الخاص -ب ‌.‌✔ ✔✔✔الدومين‌العام‌-أ‌

  . الأموال الخاصة -ج 
 

 : القانون الخاص ويهدف لتحقيق النفع العام لأحكاميخضع  للدولةالدومين العام  /161س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

‌.تخضع‌للقانون‌العام‌بل‌/‌التصحيح
 

 :  الدولةمن أموال  والأنهار والشواطئ هيوالجسور والحدائق  العامة الطرق  /161س

‌✔✔✔ .العامة‌-ب‌ .الخاصة -أ 
 

 : الخاصالدومين الخاص يخضع للقانون /  162س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ
 

  :ماديملكيه خاصه بهدف تحقيق ربح  العامةاو احدى الأشخاص الاعتبارية  الدولة تملكها/  163س

‌✔✔✔الدومين‌الخاص‌-ب‌ .  الدومين العام -أ 
 

 : الخاصةتعتبر من الأموال  /164س

 .والمحاجرالمناجم والغابات  -ب  .الزراعيةراضي الأ -أ 
‌✔✔✔قما‌سبجميع‌‌-د‌ .المشروعات الصناعية والتجارية -ج 

 

 :تملك الدولة أموالًا عقارية تدر عليها ارباحاً وتعتبر هذه الأرباح من الاموال العامة /165س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ
 

 :الإيراداتالزراعية والغابات والمناجم والمحاجر والأبنية تعتبر من  لأراضيا /166س

‌✔✔✔العقارية‌-ب‌ .  المالية -أ 

  . الصناعية - ج
 

 .والسياسية الاقتصاديةعن الاراضي الزراعية للأفراد بسبب تطور الأوضاع  الدولةلم تتخلى  /167س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

‌تخلت‌عنها‌للأفراد‌وبقي‌جزء‌بسيط‌ملكا‌لها‌بل‌/‌التصحيح
 

 :الدولةفي والعامة تعتبر الغابات اهم مصادر الإيرادات العقارية  /168س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

‌.الاراضي‌الزراعية‌اهم‌المصادر‌/‌التصحيح
 

 :للأفرادولم تمنحها  وتستثمرهابملكيتها للغابات  الدولةتحتفظ  /169س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 



 
13 

 :بسببتمنح الدول الأفراد ملكية الغابات  لم /171س

 ايراداتها تكون بعد فتره طويله      -ب  .   تحتاج الى مقاومة النيران لأنها -أ 
‌✔✔✔قما‌سبجميع‌‌-د‌ . صعوبة العناية والاهتمام بها -ج 

 

 :عامهح والحصول على ايرادات للمساكن هدفها منه هو تحقيق الرب الدولةإقامة  /171س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

‌.هدفها‌ليس‌تحقيق‌الربح‌وإنما‌هدفها‌مساعده‌محدودي‌الدخل‌في‌الحصول‌على‌المسكن‌المناسب‌/‌التصحيح
 

 : الأبنية لا تدر دخلا على الدوله بل على العكس قد تستنزف جزء من ايراداتها العامه /172س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 ان مشكلة السكن ناتجه عن ارتفاع معدل النمو السكاني   /173س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ
 

 :تدخل ضمن إيرادات الدولة وتعتبرأرباح على منها  والتي تحصل للدولةلأسهم والسندات المملوكة ا /174س

‌✔✔✔ايرادات‌ماليه‌-ب‌ .ايرادات عقارية -أ 

  ايرادات تجاريه  -ج 
 

 : انواع الدومين العام أحدثالمالية  الإيرادات /175س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

‌.انواع‌الدومين‌الخاص‌/‌التصحيح
 

 :بسبباتسع نطاق الإيرادات المالية وذلك  /176س

 على بعض المشروعات ذات النفع العام  السيطرةفي  الرغبة -ب  في الإشراف على القطاع الخاص  الدولةلرغبة  نتيجة -أ 

 ‌✔✔✔‌قما‌سبجميع‌‌-ج‌

 

 . والملكية الخاصة العامةشركات الاقتصاد المختلطة تجمع بين الملكية /  177س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 :  نشأة الإيرادات المالية كانت سببا في إيقاف شركات الاقتصاد المختلط/  178س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

‌.الإقتصاد‌المختلط‌بل‌كانت‌سببا‌في‌نشأة‌شركات‌/‌التصحيح
 

  :العامةمصادر الإيرادات  أحداو تشترك فيها وانتاجها  الدولةالصناعية هي التي تمتلكها  الإيرادات /179س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 :الدولةفي البلاد النامية من الإيرادات الصناعية في  الاقتصاديةتعتبر مشروعات التنمية  /181س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 : مثل النموذجيةهي الصناعات  الدولةالصناعات التي يمكن ان تمتلكها  اهم /181س

 .الصناعات الحربية -ب  .  الطاقة الشمسية -أ 
‌✔✔✔‌جميع‌ماسبق‌-د‌ .مشروعات التنمية الإقتصادية في البلاد النامية -ج 

 

 :الاقتصاديةبسبب الأغراض  الدولةمن المشروعات التي تستهدفها  الحديديةتعتبر مشروعات السكك  /182س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

‌.هي‌من‌المشروعات‌الغير‌اقتصاديه‌/‌التصحيح
 

 :التي تمكنها من تحقيق إيرادات مالية تعجز الدولة عن تحقيقها عن طريق الضرائب للدولةعلى الاحتكارات المالية  دالتجارية تعتم الإيرادات /183س 

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 :النقدية وايراداتها الصورةفي نفقاتها  الدولةتتخذ / 184س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ
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 :منهو  السلعةلتجارة معينه من تحديد أسعار بيع  الدولةاحتكار  /185س

 الإيرادات الصناعية  -ب  الإيرادات المالية  -أ 

 ‌✔✔✔.‌الإيرادات‌التجارية‌-ج‌

 

 احتكار التبغ والملح من أمثلة الإيرادات الصناعية  /186س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

‌من‌أمثلة‌الإيرادات‌التجارية‌/‌التصحيح
 

 :الماليةمما تحققه من الاحتكارات  أكثرايرادات ماليه من الضرائب  الدولة تحقق /187س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

‌.ماليه‌أكثر‌من‌الضرائببل‌الاحتكارات‌المالية‌تحقق‌ايرادات‌‌/‌التصحيح
 

 :او احدى الشخصيات الاعتبارية جبرا من الأفراد مقابل خدمه خاصه او نفع خاص الدولة تضيهتقمبلغ من المال  /188س 

 .  الإيرادات التجارية -ب ‌‌‌✔✔✔العامةالرسوم‌‌-أ‌

  . العامةالقروض  -ج 
 

 : ـ الرسم العام يتميز ب /189س

 .  يدفع جبرا -ب  يدفع نقدا     -أ 
‌✔✔✔قما‌سبجميع‌‌-د‌ .  يدفع مقابل خدمه خاصه -ج 

 

  :الصورةيشترط لدفع الرسم اتخاذ / 191س

 .   المؤجلة -ب  .  الصورية -أ 

 ‌✔✔✔.‌النقدية‌-ج‌

 

 :الخدمةالفرد يدفع مبلغ الرسم جبرا بدون طلب  /191س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

‌.يدفع‌فقط‌عند‌طلب‌الخدمة‌/‌التصحيح
 

 :الخدمةعند طلب  ........... الفرد يدفع مبلغ الرسم /192س

‌‌✔✔✔جبرا‌‌-ب‌ .  اختياريا -أ 

 

 المقدمة للخدمة  العامةالفرد مبلغ الرسم نقدا وجبرا عند طلب الخدمة وذلك للجهة  يدفع/ 193س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 :وطرق تحصيلهفي وضع النظام القانوني للرسم من حيث تحديد مقداره  العامةتستقل الجهات  /194س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 :ودفع رسومهاالأصل في طلب الخدمة ان الفرد غير حُرْ في طلبها فهو ملزم بطلبها  /195س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

‌‌‌‌ان‌الفرد‌حُرْ‌في‌طلبها‌وله‌الاختيار‌في‌ان‌يطلب‌الخدمة‌او‌لا‌يطلبها‌الأصل‌/‌التصحيح
 

 : مستقله بتحديد قيمة الرسم وطرق تحصيله دون اتفاق مع الأفراد الدولة /196 س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 :طلب الخدمة يظهر عنصر الاجبار في دفع الرسوم ان/ 197س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 . الضريبةيُدفع الرسم مقابل خدمه خاصه وهذا ما يميز الرسم عن / 198س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 :معينمن اصحاب العقارات المرتفعة لتنفيذ مشروع  الدولة تفتضيهمقابل التحسين / 199س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ
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 :بالفردتدفع مقابل خدمه خاصه  الضريبة/ 211س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

‌.الدولةتدفع‌مقابل‌تحمل‌اعباء‌‌والضريبةمقابل‌الخدمة‌‌ما‌يدفعالرسم‌هو‌‌/‌التصحيح
 

 :من أمثلة دفع الرسوم مقابل خدمه خاصه/ 211س

 .    سيارةترخيص قيادة  -ب  .  سيارةترخيص تسيير  -أ 
‌✔✔✔‌قما‌سبجميع‌‌-د‌ .  السيارةترخيص حمل  -ج 

 

نتيجة لتنفيذ  قيمتهاالمحلية جبرا من اصحاب العقارات المرتفعة  العامةاو احدى الهيئات  الدولة تفتضيههو مبلغ نقدي / .........212س

 :مشروع عام معين

 .     الرسم العام -ب  .    الضريبة -أ 

 ‌✔✔✔مقابل‌التحسين‌-ج‌

 

 :انيتشابه مقابل التحسين مع الرسم في / 213س

 يتم مقابل خدمه تعود على دافعه  -ب  .   كلاهما يُدفع جبرا -أ 

 .  غير ذلك -د ‌✔✔✔ب+ا‌-ج‌

 

 : مقابل التحسين يُفرض في حالات كثيره على الأفراد المستفيدين من الخدمات المقدمة/ 214س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

 ‌‌مقابل‌التحسين‌لا‌يفرض‌الا‌على‌اصحاب‌العقارات‌مرة‌واحده‌فقط‌/ التصحيح
 

 . الرسم يتعدد حالات دفع بتعدد مرات الخدمة/ 215س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 :المرورعلى المخالفين للقانون كمخالفات البناء وإشارات  الدولةمبلغ من المال تفرضه .............. / 216س

 .   تحسينالمقابل  -ب  .  الضريبة -أ 

 ‌✔✔✔الغرامة‌-ج‌

 

 :القانونعن الرسم في انها تُدفع بسبب مخالفه ........تختلف/ 217س

 .    الثمن العام -ب ‌‌✔✔✔الغرامة‌-أ‌

 

  :للقانونتدفع بدون وقوع اي مخالفه  الغرامة/ 218س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

 .بسبب‌وقوع‌المخالفة‌للقانون‌تُدفع / التصحيح
 

 :والرسم يُدفع جبرا الغرامةكلا من / 219س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 :لا تعود بالنفع المباشر على الفرد فهي بمثابة عقاب..... ......../ ....211س

‌.‌‌‌‌✔✔✔الغرامة‌-ب .الضريبة -أ 

  .  مقابل التحسين -ج 
 

 :التعود بالنفع المباشر على الفرد اما الرسم يعود بالنفع المباشر على الفرد الغرامة/ 211س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 الرسم العام والثمن العام لا يتشابهان أبدا / 212س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

‌.بل‌يتشابهان‌في‌ان‌كلا‌منهما‌يُدفع‌للحصول‌على‌مقابل‌خدمه / التصحيح
 

 :الدولةعلى قانون من  بناءيُفرض الرسم العام بقانون او / 213س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ
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 :للسلعةمن المشروع العام المنتج ......... يُفرض الثمن العام بقرار / 214س

‌✔✔✔اداري‌-ب .  تجاري -أ 

 

 :قائم......... الأصل في الثمن العام ان عنصر / 215س

‌‌‌‌✔✔✔الاختيار‌-ب .الاجبار -أ 

 

 :الأفرادبين مشروعات  الكاملة المناقشةتحدد الدوله أثمان منتجاتها طبقا لقوانين العرض والطلب في حالة / 216س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 :قائماو الخدمة فان عنصر الاختيار في الثمن العام يكون غير  السلعةقانوني او فعلي بالنسبة لإنتاج احتكاري تتمتع بمركز  الدولةكانت  إذا/ 217س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 :في سبيل تحصيله بحق الامتياز على أموال المدين الدولةفي تحصيل الرسم العام لا تتمتع / 218س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

 .بل‌تتمتع‌بحق‌امتياز‌على‌أموال‌المدين / التصحيح
 

  :اقتضائهفي تحصيل الثمن العام وسبيل / 219س

‌✔✔✔بامتياز‌على‌أموال‌المدين‌الدولةتمتع‌بلا‌ت‌-ب‌ . بامتياز على أموال المدين الدولةتتمتع  -أ 

 

  :عليهفي حالة الرسم العام الخدمة التي يحصل عليها دافع الرسم تعود / 221س 

 .  بالنفع العام على المجتمع -ب  .   بالنفع الخاص -أ 

 ‌✔✔✔‌.ب+ا‌-ج‌

 

 :الغالبفي الثمن العام يكون النفع الخاص عائدا على دافع الثمن في / 221س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 : الإدارية الصفةيقدمها مرفق عام له ....... من الواضح ان الرسم العام يُدفع مقابل خدمه / 222س

 . ماديه -ب  .   تجاريه -أ 

 ‌✔✔✔إدارية‌-ج‌

 

 :مقابلالثمن العام يُدفع / 223س

 خدمه او سلعه صناعية   -ب  خدمه سلعه تجاريه  -أ 

 ‌✔✔✔جميع‌ما‌سبق‌-ج

 

 :بطريقه جبراًيُدفع الرسم / 224س

 . الاجبار المعنوي -ب  .  الاجبار القانوني -أ 
‌✔✔✔ب‌+أ‌‌-د‌ .  الاختيار -ج 

 

 :الخدمةلتكاليف .......... في ان كليهما يكون  متشابهةتقدير كلا من الرسم العام والثمن العام / 225س

 .   أكبر -ب  .   مساويا -أ 
‌✔✔✔قما‌سبجميع‌‌-د‌ .   اقل -ج 

 

 

 

 . نقدياوكذلك  عينياالحصول على القرض العام  يتم/ 226س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 .يتم دفع القرض العام إختياراً ولا أثر للإكراه فيه/  227س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 .معينهإليه الفوائد خلال مده  مضافابرد مبلغ القرض  الدولة تلتزم/ 228س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

‌02صفحة‌إلى‌‌02من‌صفحة‌
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 .العامةأن تقوم بعقد القروض  التنفيذية للسلطة يجوز/ 229س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

‌‌التشريعية‌السلطة‌/‌التصحيح
 

 :العامةبإصدار القروض  الاختصاصهي جهة  /231س

  التنفيذية السلطة -ب ‌✔✔✔‌التشريعية‌السلطة‌-أ‌

  .السلطة القضائية -ج 
 

     دائمةبصوره  الدولةالعام يدخل خزينة  القرض/ 231س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

‌بصوره‌مؤقته‌/‌التصحيح
 

 من حيث حرية المقرض إلى قروض داخليه وقروض خارجيه  العامةالقروض  تنقسم/ 232س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

‌إجباريهقروض‌اختياريه‌وقروض‌‌/‌التصحيح
 

 من حيث المصدر الى قروض مؤبده وقروض مؤقته  العامةتنقسم القروض  /233س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

‌قروض‌داخليه‌وقروض‌خارجيه‌/‌التصحيح
 

 من حيث مدتها إلى قروض مؤبده وقروض مؤقته العامةتنقسم القروض  /234س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 .اختياريهالاصل في القروض ان تكون  /235س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 إجباريقد يتحول القرض الاختياري الى قرض  /236س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

  :إلىتنقسم  المؤقتةالقروض  /237س

 .متوسطة الاجل -ب  .قصيرة الاجل -أ 
‌✔✔✔‌جميع‌ماسبق‌-د .طويلة الاجل -ج 

 

 :قد تلجأ الدولة في حالات سيئة إلى القروض الإجبارية ومن هذه الحالات /  238س

 .حالة الحروب -ب .ضعف ثقة الأفراد في الدولة –أ 
 ✔✔✔‌جميع‌ماسبق‌-د .الأزمات المالية –ج 

 

ليست مجبره على سدادها في وقت معين ولها حرية الاختيار في سدادها في اي  الدولةهي القروض التي تعقدها ................  /239س

 : وقت تشاء

  المؤقتةالقروض  -ب ‌✔✔✔‌المؤبدةالقروض‌‌-أ‌

 

 :  المالية السنةخلال  الماليةلمواجهة بعض احتياجاتها  الدولةبها تلك القروض التي تصدرها  يقصد /241س

 القروض متوسطة الاجل  -ب ‌✔✔✔القروض‌قصيرة‌الاجل‌-أ‌

 

نتيجة تزايد  الميزانيةوتستخدم لسد العجز المالي الذي قد يظهر في  عاماهي القروض التي تتراوح مدتها من سنه وحتى عشرين  /241س

 .عن مواجهتها العامةالإنفاق العام وعجز الايرادات 

‌✔✔✔لقروض‌متوسطة‌الاجلا‌-ب‌ القروض طويلة الاجل  -أ 

 

او لمواجهة الحروب  الضخمة الإنتاجيةلتمويل المشروعات  الدولةوتلجأ لها  عاماالتي تزيد مدتها عن عشرين  ............القروض  /242س

 .الطبيعيةاو الكوارث 

 الاجللقروض متوسطة ا -ب ‌✔✔✔القروض‌طويلة‌الاجل‌‌-‌أ
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التي يقدمها القرض  العديدةان تضع شروط القرض وتحدد مدته وكيفية سداده وتحاول اغراء المقرضين بالمزايا  الدولةتستطيع  /243س

 . وذلك لدفعهم للاكتتاب

‌✔✔✔قروض‌داخليه‌‌-ب‌ قروض خارجيه  -أ 

 

 من  الدولةهي تلك التي تحصل عليها  الخارجيةالقروض  /244س

 الإقليميةمن الافراد او المؤسسات  -ب ‌✔✔✔‌الدوليةمن‌الدول‌او‌الهيئات‌او‌المؤسسات‌‌-أ‌

 

ويسمى هذا النوع من وذلك من قبل البنك المركزي  أحد وساطةبطرح سندات القرض العام مباشره على الجمهور دون  الدولةتقوم  /245س

 :الإكتتاب 

 الاكتتاب عن طريق البنوك  -ب ‌✔✔✔‌الدولةالاكتتاب‌المباشر‌عن‌طريق‌‌-أ‌

 

على أن يشتري البنك بنفسه ما زاد منها البنوك او أكثر من بنك ببيع سندات القرض لجميع الأفراد  أحدبالاتفاق مع  الدولةتقوم  /246س

 :بسعر أقل ويسمى هذا النوع من الإكتتاب 

‌✔✔✔لاكتتاب‌عن‌طريق‌البنوكا‌-ب‌ لاكتتاب المباشرا -أ 

 

 :وذلك لتحديد سعر اولى لقيمة الاصدار الماليةبعرض سندات القرض على الجمهور وعلى المؤسسات  الدولةتقوم /247س

‌✔✔✔كتتاب‌عن‌طريق‌المزاد‌العلنيالا‌-ب‌ الاكتتاب عن طريق البنوك  -أ 

 

 إذا كانت قيمة القرض غير كبيره  الماليةبطرح سندات القرض في سوق الأوراق  الدولةتقوم  /248س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 .في قروضها الاكتتابويشجع الافراد والمؤسسات على  والاقتصاديلديونها في الوقت المحدد يدعم مركزها المالي  الدولةتسديد / 249س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 الداخلية العامةعن الوفاء بالقروض  الدولة امتناعأي إجراء قانوني أو أي عقاب تجاه  دلا يوج /251س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 : الطبيعيةيقصد به أن يتنازل الدائنون عن مالهم من قروض قبل الدوله ويتم ذلك أثناء الحروب أو الكوارث  /251س

‌✔✔✔التنازل‌عن‌قيمة‌القرض‌العام‌‌-ب‌ استهلاك القرض العام  -أ 

 

 : قروضها استهلاكلإتمام عملية  الدولةالأساليب التي تلجأ لها / 252س

  القرعةالاستهلاك عن طريق  - ب  سنويةالاستهلاك على أقساط  -أ 
 ✔✔✔‌جميع‌ماسبق‌-د  الماليةالاستهلاك عن طريق شراء السندات من سوق الأوراق  -ج 

 

 : العامةاسلوب يقصد به التخفيف من أعباء القروض  /253س

‌✔✔✔تبديل‌القرض‌العام‌-ب‌ استهلاك القرض العام  -أ 

 

 لسنداتهم الإسمية القيمة واسترداد الفائدةالدائنين بين تخفيض سعر  الدولةالتبديل الاختياري يكون عندما تخير  /254س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 .القروض دون مرافقة اصحاب السنداتسعر فائدة  الدولةيكون عندما تخفض  الاختياريالتبديل  /255س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

 جباريالإ‌التبديل / التصحيح
 

 .في العصر الحديث للدولة العامةتعد الضرائب من أهم مصادر الإيرادات  /256س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

عن طريق الجبر من ثروة الأشخاص الآخرين ودون مقابل خاص لدفعها وذلك  الدولةعرف الضرائب بأنها اقتطاع مالي تقوم به  /257س

 . بغرض تحقيق نفع عام

 باهر محمد  -ب ‌✔✔✔رفعت‌محجوب‌-أ‌

 يونس احمد البطريق -د  ميلاد منصور -ج 
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وتوزيع  العامةبقصد تغطية الأعباء  المختلفة الاقتصاديةعلى موارد الوحدات  الدولةاقتطاع جبري تجريه : عرف الضرائب بأنها /258س

 .التكيفيةلمقدرتها  طبقا المذكورة الاقتصاديةهذه الأعباء بين الوحدات 

‌✔✔✔باهر‌محمد‌‌-ب‌ رفعت محجوب -أ 

 يونس أحمد البطريق  -د  ميلاد منصور  -ج 
 

 السياسةوبدون مقابل بغرض الوفاء بمقتضيات  نهائيةفريضه نقديه تقرر بقانون ويتحملها المكلفون بصفه : عرف الضرائب ب/259س

 .للدولة العامة

 باهر محمد  -ب  رفعت محجوب -أ 

 يونس احمد البطريق -د ‌✔✔✔ميلاد‌منصور‌-ج‌

 

وبدون مقابل كأداة ماليه تلجأ إليها الدوله من أجل تحقيق أهدافها  نهائيةفريضه نقديه يتحملها المكلفون بصفه : عرف الضرائب ب/261س

 .أيديولوجياتهاعلى مقتضى 

 باهر محمد -ب  رفعت محجوب -أ 
‌✔✔✔يونس‌احمد‌البطريق‌‌-د‌ ميلاد منصور -ج 

 

 .نقود الضرائب في عصرنا الحالي في صورة تدفع/ 261س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 وصعوبة تحصيلها العينيةبصفه نقديه هو ظهور عيوب في الضرائب  الضريبةمن أسباب أخذ / 262س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 .السيادةمن أعمال  عملا باعتبارها جبراتدفع  الضريبة /263س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 .التقليديون الضريبه على الغرض المالي وحده قصر /264س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 .لا يجوز للمكلف الذي يدفع الضريبة ان يطالب بردها إلا إذا تم دفعها بصورة غير قانونية أو عن طريق الخطأ/ 265س 

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 

 

 موارد الدولةتعد الضريبة مورداً أساسياً من / 266س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 ومصلحة الممولينيجب أن يراعى التنظيم الفني للضريبة للتوفيق بين مصلحة الخزانة العامة  /267س 

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 .الضريبيوضع قواعد أساسية يقوم عليها النظام  /268س

 .مونتيكو -ب  .جورجهنري  -أ 

 .سبقلا شيء مما  -د ‌✔✔✔سميثآدم‌‌-ج‌

 

 ...........تعريف لقاعدة " يسهم مواطني الدولة في النفقات العامة بحسب مقدرتهم النسبية  أن/ " 269س 

 .اليقين -ب ‌✔✔✔ العدالة‌-أ‌

 .الملائمة -د  .الاقتصاد -ج 
 

 .آدم سميث يفضّل الأخذ بمبدأ الضريبة المُطلَقة/ 271س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

‌.النسبيةمبدأ‌الضريبة‌‌/‌التصحيح
 

 

 

‌20صفحة‌‌–‌01من‌صفحة
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 .ناسب الضريبة مع الدخلورة أن تتآدم سميث ضر يرى/ 271س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 .ةالتصاعدية هي التي تحقق العداليرى الفكر الحديث مع تطور العدالة أن الضريبة / 272س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 :فكرة العدالة في التنظيم الضريبي تقتضي / 273س

اعطاء اصحاب الدخول المنخفضة من أداء الضريبة بالنسبة للحد  –أ 
 .الأدنى اللازم للمعيشة

ضرورة مراعاة الأعباء العائلية بما يتناسب مع مستوى المعيشة  -ب
 .في المجتمع

اختلاف اسعار الضرائب تبعاً لنوع الدخل المفروضة عليه هل  –ج 
 .هو ناتج من العمل عن رأس مال أو عنهما معاً

 ✔✔✔‌جميع‌ماسبق‌-د

 

 " وطريقة دفعهابها  وميعاد الوفاءأن تكون الضريبة محددة بوضوح وبلا تحكم من حيث مقدارها / " 274س

  سميث؟عند آدم ........... تعريف قاعدة   

‌✔✔✔اليقين‌-ب‌ .العدالة -أ 

 .الاقتصاد -د  .الملائمة -ج 
 

 .بمجرد تحقيق الدخل الموجب لهاور يلزم الموظف بدفع الضريبة على الأج/ 275س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

تعريف قاعدة , ان تختار الادارة للضريبية موعداً مناسباً لتحصيل الضريبة من الممول وذلك حتى لا يكون دفع الضريبة عبئاً عليه / 276س

 .عند آدم سميث.................. 

 اليقين -ب  .العدالة -أ 

 .الاقتصاد - د‌✔✔✔ .الملائمة‌-‌ج

 

 .عند آدم سميث........... تعريف قاعدة ,  أن تنظم كل ضريبة بحيث لا تزيد كلفة جبايتها عما يدخل خزانة الدولة/ 277س

 اليقين -ب .العدالة -أ 
‌✔✔✔ .الاقتصاد‌-‌د .الملائمة -ج 

 

 .يتم من قبل السلطة التنفيذية هاءلغاإأن فرض الضريبة أو / 278س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

 .التشريعيةالسلطة  / التصحيح
 

 :همأصحاب النظرية التعاقديّة للضريبة / 279س

‌✔✔✔وآدم‌سميثمونتيكو‌‌-ب‌ .وآدم سميثهنري جورج  -أ 
 

المكلف الذي يدفع الضريبة لا يحصل على نفع خاص به بل يدفعها لكونه عضواً في يرى أصحاب النظرية التعاقدية للضريبة / 281س

 .الجماعة السياسية

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ
 

يرى أصحاب النظرية التضامنية للضريبة أن الأساس القانوني لفرصة الضريبة هو فكرة التضامن الإجتماعي القائم بين المواطنين / 281س

 .في الدولة والأفراد يلتزمون بدفع الضرائب

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 :لنظر عن المنفعة التي يحصل عليهاالأعباء العامة بصرف اوجوب مساهمة كل فرد في الدولة وحسب مقدرته المالية في تحمل / 282س

‌✔✔✔الاجتماعيالتضامن‌‌-ب‌ .القروض العامة -أ 
 

 الضريبة عملًا من أعمال السيادة من أسس النظرية التعاقديّة للضريبة أن فرض /283س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

‌.الاجتماعيمن‌أسس‌نظرية‌التضامن‌ / التصحيح
 

 : تعني" أن الضريبة تفرض على جميع المكلفين / " 284س

‌✔✔✔الضريبةعمومية‌‌-ب‌ .الضريبةدقة  -أ 
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 بـ هذا المقصود  "وبتحصيلها المتعلقة بفرض الضريبة  والإجراءات الفنيةتحديد الأوضاع / " 285س

‌✔✔✔للضريبةالتنظيم‌الفني‌‌-ب .نظرية التضامن الإجتماعي –أ 

 

 .الفني للضريبة التهرب الضريبيمن فروع التنظيم /286س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 .الضريبةهو المادة أو الموضوع الذي تفرض عليه / 287س

‌✔✔✔ الضريبةوعاء‌‌-ب‌ الضريبيالتهرب  -أ 

 .الضريبة الواحدة -د  .الضريبي الازدواج -ج 
 

 .فهي لا تدفع من رأس المالأن الضريبة على رأس المال وعائها هو رأس المال لكن مصدرها هو الدخل / 288س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 .قد يتطابق وعاء الضريبة مع مصدرها فضرائب الدخل وعائها الدخل ومصدرها الدخل/ 289س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

  : الضريبةمن موضوعات وعاء / 291س

 .الشخصيةوالضرائب الضرائب العينية  -ب  .الأموال والضريبة علىالضريبة على الأشخاص  -أ 
‌✔✔✔سبق‌جميع‌ما‌‌-د‌ .مباشرة والضرائب الغيرالضرائب المباشرة  -ج 

 

 .الأنفاق من موضوعات وعاء الضريبة والضرائب علىرأس المال  والضرائب علىالضرائب على الدخل / 291س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 .التاريخمن أقدم الضرائب في / 292س

 .الضرائب على الأموال -ب ‌✔✔✔الأشخاصالضرائب‌على‌‌-أ‌

 .الضرائب الشخصية -د  .الضرائب العينية -ج 
 

 "الضريبة على الرؤوس" كان يطلق على الضرائب الشخصية / 293س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

‌.الشخصيةكان‌يطلق‌على‌الضريبة‌على‌الأشخاص‌وليس‌الضريبة‌‌/‌التصحيح
 

 :إلى تم تقسيم المجتمع الفرنسي  1695الضريبة التي فرضتها فرنسا عام / 294س

‌✔✔✔فئة‌‌00-ب‌ .فئة 21 -أ 

 

 .الموجهة إلى الضريبة على الأشخاص للانتقاداتاتجهت الدول إلى الأخذ بالضرائب على الأموال نظراً / 295س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 ............ادى بها أصحابها في بفرض ضريبة واحدة على الدخل الناتج من الملكية الزراعية ن الاكتفاءضرورة / 296س

‌✔✔✔عشرأواخر‌القرن‌الثامن‌‌‌-ب‌ .أواخر القرن السابع عشر -أ 

 

 .ان العمل الزراعي هو وحده العمل المنتج/ 297س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

 .المنتجالعمل‌الزراعي‌ليس‌وحدة‌العمل‌ / التصحيح
 

 :فقطأن الضريبة الواحدة هي التي تحقق العدالة إذا ما فرضت على الأرض ................ يرى /  298س

 .مونتيكو -ب ‌✔✔✔جورجهنري‌‌-أ‌
 

 : وهذا يعني" العام  الاستهلاكفرض ضريبة واحدة على الأنفاق العام اي على / "  299س

‌✔✔✔الادخارإعفاء‌‌-ب‌ .رفض الادخار -أ 
 

 :الفقراء حيث انهم يخضعون للإستهلاك نسبة أقل من دخلهم أشد الضرائب عبئاً على  ............. / 311س

‌✔✔✔الواحدةالضريبة‌‌-ب‌ .الضريبة على الأموال -أ 
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 .على الإنفاق العام صعوبة التطبيقيؤخذ على الضريبة الواحدة /  311س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 .من مزايا الضرائب المتعددة السهولة/ 312س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

 .السهولةمن‌مزايا‌الضرائب‌المحددة‌ / التصحيح
 

 .كلفه من تحصيل الضرائب المتعددةان تحصيل الضريبة الواحدة اقل ت/ 313س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 : المحددةمن مزايا الضرائب /  314س

 .السهولة -ب  .البساطة -أ 
‌✔✔✔سبقجميع‌ما‌‌-د‌ .الأقلالتكلفة  -ج 

 

 .الاقتصاديمن عيوب الضريبة المحددة انها تؤدي الى استبعاد ما يمكن ان تسببه الضرائب من إعاقة النشاط /  315س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

‌.وليس‌عيوبهامن‌مزاياها‌ / التصحيح
 

 .وذلك نظراً للإنتقادات التي وجهت إليها بقيت الضريبة الواحدة مجرد فكرة نظرية بعيدة عن التطبيق/  316س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 : الواحدة الضريبةالتي وجهت الى  الانتقاداتمن /  317س

 .عدم مرونتها -ب  .عدم عدالتها -أ 
‌✔✔✔‌(ب‌أ،)‌-د‌ .النفسيةمراعاتها لحالة الممول  -ج 

 

 .ددة تحد من ظاهرة التهرب الضريبيالضرائب المتع/ 318س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 :المتعددةمن مزايا الضرائب /  319س

 .النفسيةمراعاتها لحالة الممول  -ب  .مرونتها -أ 
 ✔✔✔سبقجميع ما  -د  .تحد من ظاهرة التهرب الضريبي -ج 

 

النظر عن ظروفه الشخصية أو  وحده بغضهي تلك الضريبة التي تعتمد في تحديدها على المقدرة المالية للمكلف على حجم الثروة / 311س

  :الدفعقدرته على 

 .الشخصيةالضرائب  -ب ‌✔✔✔العينيةالضرائب‌‌-أ‌

 

 .تتميز الضرائب على الأشخاص بعدم إمكانية التهرب منها/ 311س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

‌.العينيةتتميز‌الضرائب‌‌/‌التصحيح
 

 .ئب العينية انها لا تحقق العدالةمن عيوب الضرا/ 312س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 :وحالته الشخصيةفي تحديدها على ظروف الممول الشخصية وتراعى المقدرة المالية للمكلف ............... تعتمد/ 313س

‌✔✔✔الشخصيةالضريبة‌‌-ب‌ .الضريبة على الأشخاص -أ 
 

 والأكثر انتشاراً؟من التقاسيم القديمة / 314س

‌✔✔✔مباشرة‌والضرائب‌الغيرالضرائب‌المباشرة‌‌-ب‌ .الضرائب العينية والضرائب الشخصية -أ 
 

 :والخدماتالضرائب التي تصيب الدخل او المال أثناء استخدامه في الحصول على السلع / 315س

‌✔✔✔المباشرةالضرائب‌غير‌‌-ب‌ .الضرائب المباشرة -أ 
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 من معايير التميز بين الضرائب المباشرة والضرائب غير المباشرة/ 316س

 .المعيار الإقتصادي -ب .المعيار الإداري –أ 
‌✔✔✔سبقجميع‌ما‌‌-د‌ .معيار ثابت المادة الخاضعة للضريبة –ج 

 

 .يدون فيها اسماء المكلفين بالضريبة والتزاماتهم الضريبيةكان يتم تحصيلها وفقاً لجداول أسمية  إذاتعتبر الضريبة مباشرة / 317س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ
 

 .تستند الضريبة الغير مباشرة في المعيار الاقتصادي لأي جداول إسميةلم / 318س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

 .إسميةفي‌المعيار‌الإداري‌لم‌تستند‌الضريبة‌الغير‌مباشرة‌لأي‌جداول‌ / التصحيح
 

 .لتعذر معرفة المكلفين بها مقدماً وغير مباشرةتعتبر الضريبة العقارية ضريبة مباشرة لأنها تستحصل بمقتضى جداول إسمية / 319س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ
 

........... هذا النقد موجه إلى المعيار < يقوم على اعتبارات شكلية تستند الى اُسلوب التحصيل و ليس إلى طبيعة الضريبة / 321س

 .والغير مباشرة للضرائب المباشرة 

 .الاقتصاديالمعيار  -ب ‌✔✔✔الإداريالمعيار‌‌-أ‌

 

 العبءعلى ظاهرة نقل  للتمييز بين الضرائب المباشرة والغير مباشرة............. ديعتم /321س

‌✔✔✔الاقتصاديالمعيار‌‌-ب‌ .المعيار الإداري -أ 
 

 .تحمل عبئها من قام بدفعها فتكون الضريبة هنا مباشرة إذافي المعيار الاقتصادي / 322س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ
 

 .تمكن من نقل عبئها إلى شخص آخر فتكون الضريبة هنا غير مباشرة إذافي المعيار الاقتصادي / 323س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ
 

 .وعدم الدقةأنه يشبه الغموض ............ يؤخذ على هذا المعيار / 324س

 .معيار ثابت المادة الخاضعة للضريبة -ب ‌✔✔✔الاقتصاديالمعيار‌‌-أ‌
 

 : المعيارالعقارية في  والاستمرار كالضريبةمفروضة على مادة تتميز بالثبات إذا كانت تكون الضريبة المباشرة / 325س

‌✔✔✔للضريبةمعيار‌ثابت‌المادة‌الخاضعة‌‌-ب‌ .المعيار الاداري -أ 
 

 .او الانتاج والتداول كالاستهلاكان موضوعها وقائع او تصرفات خاصة او اعمال عرضية منقطعة ك إذاتكون الضريبة مباشرة / 326س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

‌.مباشرةالضريبة‌الغير‌ / التصحيح
 

 : المباشرةمن مزايا الضرائب / 327س

 .والانتظام النسبي الثبات -ب  .الإجتماعية والإقتصادية العدالةتحقيق  -أ 
‌✔✔✔سبقجميع‌ما‌‌-ج‌ .الوضوح -ب 

 

 :المباشرةمن عيوب الضرائب / 328س

 .تحصيلها تعقد إجراءات -ب  .تحصيلها وصعوبة زيادةعدم المرونة  -أ 
‌✔✔✔سبقجميع‌ما‌‌-د‌ .للمكلف اوملاءمتهعدم  -ج 

 

 .من عيوب الضرائب المباشرة سهولة التهرب منها/ 329س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 :مباشرةمن مزايا الضرائب الغير / 331س

 .سهولة تحصيلها -ب  سهولة دفعها -أ 
‌✔✔✔سبقجميع‌ما‌‌-د‌ .وفرة تحصيلها -ج 

 

 .الضرائب الغير مباشرة أنها تغذي الخزينة العامة بموارد مستمرة طيلة السنةمن مزايا / 331س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ
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 :مباشرةمن الانتقادات التي تعرضت لها الضرائب الغير / 332س

 .عدم السهولة -ب ‌✔✔✔‌العدالةعدم‌‌-أ‌

 .عدم السرعة -د  .عدم المرونة -ج 
 

 .تعرضت لها الضرائب الغير مباشرةعدم الوضوح هي من الانتقادات التي / 333س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 .والانتظامتتميز بالثبات النسبي الغير مباشرة  الضرائب/ 334س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

 .من‌مزايا‌الضرائب‌المباشرة / التصحيح
 

 .توزيع العبء الضريبي من مزايا الضرائب الغير مباشرة والاقتصادية فيتحقيق العدالة الاجتماعية / 335س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

 .من‌مزايا‌الضرائب‌المباشرة / التصحيح
 

 

 
 ؟..................هوالدخل / 336س 

ثروة قابلة للتقويم النقدي يحصل عليها الممول بصفة دورية من مصدر  -أ 

 .يمكنه من اشباع حاجاته دون المساس بماله الاصليقابل للبقاء 

 إيراد يتجدد او يتكرر بصفة دورية مع بقاء المصدر واستمراره  -ب

 .ليس مما ذكر -د ‌✔✔✔ب‌+‌أ‌‌-ج‌

 

 :الدخل ينتج عن مصادر مختلفة منها / 337س

 [اجرة العامل والموظف]العمل  -ب  [كريع العقارات والودائع]راس مال  -أ 

‌✔✔✔ذكر‌اجميع‌م‌-د‌ [الزراعيةارباح التجارة والصناعة والخدمات ]العمل +راس المال  -ج 

 

 ؟... من عناصر الدخل/  338س

 ثبات المصدر -ب  الدورية والانتظام -أ 

‌✔✔✔جميع‌ما‌سبق‌‌-د‌ واستغلاله صيانة المصدر -ج 

 

 ؟..........هو الدخلمعنى دورية وانتظام / 339س

‌✔✔✔ان‌الدخل‌يأتي‌بصفة‌متجددة‌ومنتظمة‌في‌اوقات‌متعاقبة‌‌-ب‌ صياغة الدخل واستغلاله الدائم -أ 

 

 :اجر العامل ورواتب الموظفين في الدخل مثال الدورية والانتظام / 341س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

انه لا يتصور تجدد الدخل بصفة دورية ومنتظمة الا إذا كان  حيث بخاصية المصدر في الدخل ترتبط خاصية الدورية والانتظام/ 341س

 .ضريبة ثابتهناجم من أرباح وفوائد وتفرض عليه  ناجما عن مصدر

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 :الدخل  صدرمم المقصود بالثبات النسبي ل /342س 

 الثبات المطلق   -ب ‌✔✔✔قابلية‌الدخل‌للبقاء‌مدة‌معينة‌‌-أ‌

 

 .بات المطلقالنسبي للمصدر الثيقصد بالثبات  /343س 

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

‌لا‌يقصد‌به‌الثبات‌المطلق‌لان‌الدخل‌قد‌يقل‌او‌ينعدم‌بسبب‌المرض‌او‌الموت / التصحيح
 

 : الدائمبصفة دائمة لابد من صيانة الدخل واستغلاله  انتاج دخلحتى يستطيع المصدر  /344س 

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 

‌‌120صفحة‌إلى‌‌20فحةمن‌ص
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 ؟......... الدخلانواع ضريبة / 345س

 .الضريبة على فروع الدخل -ب  .الضريبة العامة على مجموع الدخل -أ 

 .لاشي مما سبق -د ‌✔✔✔[‌ب+‌أ‌]‌-ج‌

 

 ؟همصادرع الدخول المختلفة التي يحصل عليها الممول خلال السنة في وعاء واحد بصرف النظر عن يتجم/ 346س

 الضريبة على فروع الدخل -ب ‌✔✔✔الضريبة‌العامة‌على‌مجموع‌الدخل‌‌-أ‌

 لاشي مما سبق -د  الضرائب التصاعدية -ج 

 

 :بتتميز الضريبة العامة على مجموع الدخل  /347س 

 .مبدا شخصية الضريبة -ب  .عدالتها -أ 

‌✔✔✔جميع‌ما‌سبق‌‌-د‌ .سهولة تطبيق الضرائب التصاعدية -ج 

 

 :التصاعديةسهولة تطبيق الضرائب , الضريبةمبدا شخصية  ,.تتميز الضريبة العامة على مجموع الدخل بعدالتها/ 348س 

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

‌.لأنها‌تفرض‌على‌مجموع‌دخل‌الشخص‌وهذا‌المجموع‌يمثل‌مقياس‌قدرة‌الفرد‌على‌الدفع..‌عدالتها -1

‌.لأنها‌تراعي‌الظروف‌الشخصية‌للمكلف..‌شخصية‌الضريبة‌ -0

‌.ة‌تطبيق‌الضرائب‌التصاعدية‌عليهاسهول -9

 

بسهولة تطبيق الضرائب التصاعدية عليها وهذا لايمكن تحقيقه في حالة فرض ضريبة تتميز الضريبة العامة على مجموع الدخل / 349س 

 .نوعية على فروع الدخل لأنها عادة تكون منخفضة

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 ؟.............المحيطات التي تحتاجها الضريبة العامة على مجموع الدخل حتى يمكن تطبيقها/ 351س 

 وعي ضريبي لدى المكلفينوجود  -ب  وجود جهاز ضريبي كفء -أ 

‌✔✔✔جميع‌ما‌سبق‌-د‌ توفير تشريع ضريبي متطور -ج 

 

من المحيطات التي تحتاجها الضريبة العامة التعاون المستمر بين الدوائر الضريبية والاجهزة الحكومية لمعرفة الوضع المالي / 351س 

 ؟... الحقيقي لدى المكلفين

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ
 

 ؟... انواع مختلفة حسب مصدرة وتفرض ضريبة مستقلة على كل فرع من فروع هذه المصادر المختلفةيقسم الدخل إلى / 352س

 الضريبة على مجموع الدخل -ب ‌✔✔✔الضريبة‌على‌فروع‌الدخل‌‌-أ‌

 

 ؟... تتميز الضريبة على فروع الدخل بانها/ 353س

 .مصدر طريقة فرض مناسبة تساعد الإدارة الضريبية على ان تختار لكل -ب  تفرق بين مصادر الدخل المختلفة  -أ 

‌✔✔✔جميع‌ما‌سبق‌‌-د‌ تساعد في توزيع الاعباء الضريبية بين افراد المجتمع  -ج 
 

 ؟........ من انتقادات الضريبة على فروع الدخل/ 354س

 .اختلاف سعر الضريبة من مادة إلى اخرى -ب  كثرة الإجراءات الضريبية -أ 

‌✔✔✔جميع‌ما‌سبق‌‌-د‌ .تدفع المكلف إلى التهرب الضريبي -ج 
 

 ؟... ة سواء كانت تنتج او لا تنتجمجموع الاموال المنقولة او العقارية التي يمتلكها الشخص في لحظة معين/ 355س

‌✔✔✔ضرائب‌على‌راس‌المال‌-ب‌ .لالدخعلى ضرائب ال -أ

 

 ............ انواع الضرائب على راس المال/ 356س

 الضرائب الاستثنائية  -ب  الضرائب العادية  -أ 

‌✔✔✔جميع‌ما‌سبق‌‌-د‌ الضريبة على التركات  -ج 

 

 ؟..تفرض على قيمة ثروة المكلف بها وعادة تكون اسعارها منخفضة لان وعائها من الضخامة مما يسمح في الحصول على إيرادات غزيرة  /357س 

 .المال على رأسالاستثنائية الضرائب  -ب ‌✔✔✔ على‌رأس‌المالالضرائب‌العادية‌‌-أ‌

  جميع ما سبق -د  على التركاتالضريبة  -ج 



 
26 

 ؟... الكوارث الطبيعية الحروب,< تفرض بشكل دوري وفي ظروف استثنائية مثل / 358س

 .الضريبة العاديه على رأس المال -ب ‌✔✔✔‌على‌رأس‌المال‌الضريبة‌الاستثنائية‌-أ‌

 لاشي مما ذكر -د  .على التركاتالضريبة  -ج 

 

 .الوفاةهي التي تفرض على مجموع ما يمتلكه الفرد في لحظة معينة وهي .......................... / 359س

‌✔✔✔الضريبة‌على‌التركات‌-ب‌ الضرائب على الانفاق  -أ 

 جميع ما سبق -د  الضريبة الجمركية -ج 

 

 ؟...التركاتالواقعة المنشئة للضريبة على / 361س

‌✔✔✔ الوفاة‌-ب‌ الولادة -أ 

 لاشي مما ذكر -د  الكوارث -ج 

 

 ؟... من انواع الضريبة على التركات/ 361س

 على نصيب كل وارث -ب  تفرض على مجموع التركة  -أ 

‌✔✔✔جميع‌ما‌سبق‌-د‌ على مجموع التركة ثم على نصيب كل وارث -ج 

 

 .هي التي تفرض في حالة استعمال الدخل وانفاقه في مجالات مختلفة/ 362س

 .على رأس المالالضريبة  -ب ‌✔✔✔الضرائب‌على‌الانفاق‌-أ‌

 

 ؟...النفاقالسلع هي الضرائب على  الضريبة التي تفرض على المكلف عند قيامة باستهلاك /363س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 الانفاق؟اهم صور الضرائب على / 364س

 الضرائب النوعية -ب  الضرائب الجمركية -أ 

‌✔✔✔ ب‌+أ‌‌-د‌ الضرائب العادية -ج 

 

 ؟... تلك التي تفرض على السلع اثناء تجاوزها حدود الدولة سواء المستوردة أم المصدرة منها هي (الجمركية الضرائب)/ 365س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 ؟.المحليذلك لحماية الانتاج والضرائب الجمركية تشمل الضرائب على الصادرات كما تشمل الضرائب على الواردات / 366س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 ؟... الضرائب الجمركيةاهم انواع / 367س

‌✔✔✔ضريبة‌القيمة‌‌-ب‌ ضريبة السلع -أ 

 لا شيء مما ذكر -د  ضريبة النوع -ج 

 

لمساحة او ا(القياس , الطول, العدد, الحجم, الوزن)ـ هي التي تفرض على اساس مبلغ معين على كل وحدة قياسية من السلعة ك/ 368س

 ؟..بصرف النظر عن القيمة 

‌✔✔✔النوعيةالضريبة‌‌-ب‌ .الضريبة الجمركية -أ 

 

 ؟..من قيمة السلعة ويتم تحديدها ضريبة القيمة تفرض على اساس نسبة معينة/ 369س

 التقدير النسبي -ب  بالتخمين من قبل رجال الجمارك -أ 

‌✔✔✔(ج+‌أ‌)‌-د‌ اعتماد القيمة الواردة في فاتورة الشراء  -ج 

 

 ؟... اهمية تقدير وعاء الضريبة/ 371س

 تحقيق العدالة الضريبية  -ب  لحصيلة الضرائب -أ 

‌✔✔✔‌‌(ب+‌أ‌)‌-د‌ لاشي مما سبق  -ج 
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 ؟... الواجب في تقدير المادة الخاضعة للضريبة نم/ 371س

ان لا تكون اقل من الحقيقة فتقل حصيلة الضريبة مما يترتب  -أ 

 عليه ضرر بالمصلحة العامة

من الحقيقة لان ذلك يادي إلى ارهاق  أكثران لا تكون  -ب 

 المكلفين وتدميرهم 

من الحقيقة بالنسبة للبعض واقل بالنسبة للبعض  أكبران تكون  -ج 

 الاخر مما يخل بمبدأ العدالة 

‌✔✔✔جميع‌ما‌سبق‌‌-د‌

 

 ؟... طرق تقدير وعاء الضريبة/ 372س

 بواسطة الافراد -ب  بواسطة الادارة الضريبية  -أ 

 ‌✔✔✔جميع‌ما‌سبق‌-ج‌

 

 :بواسطة الإدارة الضريبية  من طرق تقدير المادة الخاضعة للضريبة/ 373س

 طريقة التقدير الجزافي  -ب  طريقة المظاهر الخارجية  -أ 

‌✔✔✔جميع‌ما‌سبق‌‌-د‌ طريقة التقدير الاداري المباشر  -ج 

 

تلجأ الإدارة الضريبية إلى تقدير المادة الخاضعة للضريبية عن طريق الإستناد إلى الأشياء التي تتعلق بطريقة معيشة الممول  /374س

 ؟... (يملكهاالسيارات التي  عددو مثل نوع المنزل الذي يسكنه وعدد المستخدمين فيه)وأسلوب عمله 

‌✔✔✔المظاهر‌الخارجية‌-ب‌ المظاهر الداخلية  -أ 

  شيء مما ذكر لا -د  الجزافيالتقدير  -ج 

 

 ؟......تقدير المادة الخاضعة للضريبة عن طريق المظاهر الخارجية من مزايا/ 375س

 تساعد على الحد من التهرب الضريبي -ب  سهولتها وبساطتها في تحديد المادة الخاضعة للضريب -أ 

 لا شيء مما سبق  -د ‌✔✔✔ب+‌أ‌-ج‌

 

 ؟... تساعد على الحد من التهرب الضريبي تقدير المادة الخاضعة للضريبة عن طريق المظاهر الخارجية /376س

‌✔✔✔لان‌المظاهر‌الخارجية‌لا‌يستطيع‌المكلف‌اخفائها‌‌-ب‌ لان المظاهر الخارجية يستطيع المكلف اخفائها  -أ 

 

 ........... تقدير المادة الخاضعة للضريبة عن طريق المظاهر الخارجيةمن عيوب / 377س

 جمود الايرادات الضريبية -ب  ابتعادها عن تحقيق العدالة الضريبية  -أ 

 لا شيء مما ذكر -د ‌✔✔✔ب‌+أ‌‌-ج‌

 

ابتعدت معظم التشريعات الضريبية عن الاخذ بطريقة التقدير الخارجية نظرا لعيوبها ولاكن اتخذته كوسيلة لمراقبة إقرارات /378س

 ؟... الممولين وضمان سلامتها

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

اساس بعض القرائن القانونية والتي تدل على الدخل كان يتم تقدير الارباح على اساس النشاط  للضريبة علىتقدر المادة الخاضعة /379س

 ؟... التجاري

  .الإداري المباشرطريقة التقدير  -ب ‌✔✔✔طريقة‌التقدير‌الجزافي‌-أ‌

 

 : يمتاز تقدير المادة الخاضعة للضريبة لطريقة التقدير الجزافي بـ  /381س

 صعوبتها  -ب ‌✔✔✔بساطتها‌وسهولتها‌‌-أ‌

 

تفرض على إيراد افتراضي ولا يقدر على اساس الدخل بأنها  التقدير الجزافيتقدير المادة الخاضعة للضريبة بطريقة من عيوب / 381س

 ؟... مستمرة بين المكلف والادارة الضريبيةالحقيقي للمكلف مما يؤدي إلى خلافات 

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 
 ذلك؟بتقدير المادة الخاضعة للضريبة مستعينة بكافة الوسائل التي تمكنها من  الإدارة الضريبية بنفسها تقومفي طريقة التقدير الإداري المباشر / 382س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 



 
28 

 :ذلكتلجئ الادارة الضريبية لهذه الطريقة من تجميع القرائن والادلة والبيانات ومناقشة الممول والغرض من / 383س

 كجزاء لامتناع المكلف عن تقديم إقرار عن دخلة  -ب  التوصل إلى تقدير حقيقي للمادة الخاضعة للضريبة  -أ 

  ا سبقمملا شيء  -د ‌✔✔✔(ب+أ‌)‌-ج‌

 
 .على المبلغ على المبلغ المقدر للضريبةداري المباشر تعطي الحق للمكلف الإعتراض للضريبة عن طريق التقدير الإتقدير المادة الخاضعة / 384س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 طريقة التقدير الاداري المباشر؟تقدير المادة الخاضعة للضريبة بمن مميزات /385س

 عدالتها  -ب  سهولة تقدير المادة الخاضعة للضريبة  -أ 

‌✔✔✔جميع‌ماسبق‌-د‌ وفرة حصيلتها -ج 

 

 ؟ طريقة التقدير الاداري المباشرتقدير المادة الخاضعة للضريبة بعيوب من  /386س

 .تحتاج إلى عدد كبير من الموظفين من ذوي الخبرات والمتخصصين  -ب  .تكاليفها عالية -أ 

تؤدي إلى تدخل الادارة الضريبية في شئون المكلف لمعرفة  -ج 

 .ثروته نشاطه وحجم

‌✔✔✔جميع‌ما‌سبق‌‌-د‌

 

 ؟... يتم تقدير المادة الخاضعة للضريبة بواسطة الافراد/ 387س

 إقرار الغير  -ب  إقرار الممول  -أ 

‌✔✔✔(ب+أ‌)‌-د‌  التقدير الجزافي -ج 

 

 ؟... الممول وفقا لهذه الطريقة إقرار إلى ادارة الضريبة يبين فيه يقدم( الممولإقرار / )388س

 همصادر دخل -ب  هدخلتفاصيل  -أ 

‌✔✔✔(ب‌+أ)‌‌-د‌ لاشي مما سبق  -ج 

 

 ؟...المادة الخاضعة للضريبة تقديراساليب  أفضليعد اسلوب إقرار الممول من / 389س

حيث ان الممول هو اعلم الناس بما لدية من اموال وظروفه  -أ 

 الشخصية وقدرته على الدفع 

ان هذا الاسلوب يتطلب وعيا ضريبيا عاليا لدى المكلفين بدفع  -ب 

 الضريبة 

‌✔✔✔جميع‌ما‌سبق‌‌-د‌ تحقيق الادارة الضريبية من صحة الاقرار الوارد من الممول  -ج 

 

 الممول؟لطريقة إقرار  المادة الخاضعة للضريبة تقديره لالانتقادات الموج/ 391س

في شئون الممولين باطلاعها تأدي إلى تدخل الادارة الضريبية  -أ 

 لديهم من دفاتر ومستندات اعلى م

انها تكلف الادارة الضريبية وقتا ومجهودا للوصول إلى الأرباح  -ب 

 الحقيقية للممولين 

‌✔✔✔(ب‌+أ‌)‌-د‌ .أن هذا الأسلوب يتطلب وعياً ضريبياً عالياً لدى المكلفين بدفع الضريبة -ج

 

 :لانها  اغلب التشريعات الضريبية تأخذ بهتقدير المادة الخاضعة للضريبة وطرق  أفضلمن  يعد الاقرار الضريبي/ 391س

 توزيع العبء الضريبي على المكلفين وفقا لقدراتهم التكليفية الحقيقية  -ب  تحقق العدالة الضريبية  -أ 

‌✔✔✔(ب+أ)‌-د‌ لا شيء مما ذكر  -ج 

 

 ؟... هدخليتم تقدير المادة الخاضعة للضريبة ليس عن طريق الممول وإنما عن طريق الغير ويسمح له وضعه بمعرفة مركز المكلف وحقيقة / 392س

 إقرار الممول -ب  ✔✔✔إقرار الغير  -أ 

  إقرار الادرة  -ب 

 

 ؟.صحيحةتتميز طريقة اقرار الغير بدقتها واقترابها من الحقيقة إذ لا يتوقع أن يقدم الغير إقرارات غير /393س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 :الضريبةمقدار الضريبة هو م يعرف بسعر / 394س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ
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 ؟...هي   النسبة التي تؤخذ كضريبة من المال او الدخل الخاضع لها /395س

  وعاء الضريبة -ب ‌✔✔✔‌الضريبةسعر‌‌-أ‌

 التهرب الضريبي -د   الإزدواج الضريبي -ج 

 

 الضريبة؟طرق تحديد سعر / 396س

الضريبة التوزيعية )تحديد مقدارها وينتج عنه تحديد سعرها  -أ 

 (القياسيةوالضريبة 

مقدارها  يتوقف علىتحديد سعر الضريبة اولا وهو الذي  -ب 

 (الضريبة النسبية والضريبة التصاعدية)

 سبق  لا شيء مما -ج ‌✔✔✔(ب+أ‌)‌-ج‌

 

 .نما يحدد المقدار الكلي لحصيلتهاهي الضريبة التي لا يحدد المشرع سعرها مقدما على المادة الخاضعة لها وإ: التعريف الأول  -/ 397س

من المكلفين الخاضعين لها ثم توزيع هذه الحصيلة على مراحل  تحصيلهمجموع مايتعن على الادارة الضريبية : التعريف الثاني  -           

 ....... :التعريفان لـ  ؟على أن يقوم كل إقليم بتوزيع حصته منها على أساس المقدرة الإقتصادية للأفراد  بين الاقاليم الادارية المختلفة

 الضريبة القياسية  -ب ‌‌✔✔✔‌الضريبة‌التوزيعية‌-أ‌

 

 ؟(الماضيالضريبة التوزيعية كان منتشرا في  تقدير)/ 398س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 ؟.التوزيعيةمن مميزات الضريبة / 399س

 ثبات حصيلتها -ب  بساطتها -أ 

‌✔✔✔جميع‌ما‌سبق‌‌-د‌ عدم التهرب منها  -ج 

 

توزيعه بالتساوي بين الاقاليم  التوزيعية بسببعدم المساواة في توزيع العبء الضريبي في الضريبة من عيوب الضريبة التوزيعية / 411س

 المختلفة بصرف النظر عن تفاوت الثروات والأنشطة فيها 

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

  هي تلك التي يحدد المشرع سعرها دون ان يحدد مقدارها الكلي/ 411س

 الضريبة النسبية  -ب ‌✔✔✔الضريبة‌القياسية‌‌-أ‌

 لا شيء مما ذكر -د  الضريبة التصاعدية -ج 

 

 القياسية؟مميزات الضريبة من / 412س

 مرونتها -ب  عدالتها -أ 

‌✔✔✔‌(‌ب‌+أ‌‌)‌-د‌ لاشي مما ذكر  -ج 

 

 القياسية؟من عيوب الضريبة / 413س

 تؤدي إلى تهرب بعض المكلفين من دفعها  -ب  تتطلب إدارة مالية عالية الكفاءة  -أ 

 لا شيء مما ذكر  -د ‌✔✔✔ (‌ب‌+‌أ‌)‌–ج‌

 

زاد  إذا( تصاعدية)الضريبة  بالضريبة وتكونيكون سعرها ثابتا لا يتغير بتغير المادة الخاضعة  حينما( نسبية)الضريبة تعتبر / 414س

 .عرها بزيادة الضريبة الخاضعة لهاس

 أخط - ب‌✔✔✔ صح‌-‌أ

 

 الضريبة النسبية يكون السعر نسبيا وهو الذي يبقى ثابتا مهما تغير وعاء الضريبة  /415س

 أخط - ب‌✔✔✔ صح‌-‌أ

 

 ؟... انتاجية من الضريبة النسبية لماذا أكثرالضريبة التصاعدية / 416س

 تحد من التفاوت في الدخول والثروات -ب  تأتي بحصيلة أكبر  -أ 

 سبقلا شيء مما  -د ‌✔✔✔(‌ب‌+أ‌)‌‌-ج‌
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 الدول تا خذ بنظام الضريبة التصاعدية  اغلب/ 417س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 :بالضريبة  ماهي وسائل تحقيق التصاعد/ 418س

 التصاعد بالشرائح -ب  التصاعد بالطبقات  -أ 

‌✔✔✔جميع‌ما‌سبق‌‌-د‌ التصاعد بالنزول -ج 

 

اخضاع كل طبقة لسعر ضريبي واحد عن كل م يملكه من دخول  معدخولهم, حسب  على( فئات)هو تقسيم الممولين إلى طبقات / 419س

 ؟.اخرىيرتفع عند الانتقال من طبقة إلى 

‌✔✔✔التصاعد‌بالطبقات‌‌-ب‌ التصاعد بالنزول -أ 

 ا سبقم جميع -د  التصاعد بالشرائح  -ج 

 

يرتع هذا السعر بالنسبة للشرائح العليا يقسم دخل الممول إلى عدة شرائح على ان تفرض كل شريحة الضريبة بسعر خاص حيث / 411س

 ؟.بالنسبة للشرائح الدنيا

‌✔✔✔التصاعد‌بالشرائح‌‌-ب‌ التصاعد بالنزول  -أ 

 جميع ما سبق -د  التصاعد بالطبقات -ج 

 

 حدد سعر مرتفع للضريبة يخفض كلما انخفض مقدار المادة الخاضعة للضريبة ي (التصاعد بالنزول/ )411س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 .رض نفس الضريبة أكثر من مرة على الشخص نفسة وعن نفس المال في المدة ذاتها ف ؟... يقصد بالازدواج الضريبي/ 412س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

الضريبة نفسها أكثر من مرة  نفسهان يدفع المكلف بالضريبة عن المال  بمعنى...................... يشترط لقيام الإزدواج الضريبي  /413س

 .نفسهمن النوع  أكثرو أضريبتين  نفسهأي يدفع عن المال 

 وحدة الشخص المكلف بالضريبة  -ب‌✔✔✔‌وحدة‌الضريبة‌المفروضة‌‌-أ‌

 وحدة المادة المفروضة عنها الضريبة  -د  وحدة المدة المفروضة عنها الضريبة  -ج 

 

 ؟مرةمن  أكثر يتحمل الضريبةي هو الذ نفسهيكون الشخص بمعنى أن ...................... يشترط لقيام الإزدواج الضريبي / 414س

‌✔✔✔وحدة‌الشخص‌المكلف‌بالضريبة‌‌-ب وحدة الضريبة المفروضة  -أ 

 وحدة المادة المفروضة عنها الضريبة  -د  وحدة المدة المفروضة عنها الضريبة  -ج 
 

بالنسبة للأشخاص الطبيعيين ولكن تثور الصعوبة فيما  .................بشرط ليس هناك صعوبة فيما يتعلق في الإزدواج الضريبي / 415س

 ؟.كالشركاتيتعلق بالا شخاص المعنوية 

‌✔✔✔وحدة‌الشخص‌المكلف‌بالضريبة‌‌-ب وحدة الضريبة المفروضة  -أ 

 وحدة المادة المفروضة عنها الضريبة  -د  وحدة المدة المفروضة عنها الضريبة  -ج 

 

فرضت ضريبة اخرى على نصيب كل مساهم من الارباح الموزعة هل  توزيعها, ثمفرضت ضريبة على ارباح الشركة قبل  إذا/ 416س

 تكون بصدد ازدواج ضريبي؟

لاختلاف شخصية المساهم  , لا تكون بصدد ازدواج ضريبي -أ 

 (القانونية الناحية)من  عن شخصية المساهم

لان المساهم هو الذي يتحمل في  , تكون بصدد ازدواج ضريبي -ب 

 (من الناحية الاقتصادية)الحقيقة العبء الضريبي 

 لا شيء مما سبق  -د ‌✔✔✔ ب+‌أ‌‌-ج‌

 

 ؟... فرضت الضريبة مثلا على دخل الممول في سنة معينة ثم فرضت على دخله مرة اخرى في سنة اخرى فلا تكون بصدد ظاهرة الازدواج الضريبي إذا/ 417س

 أخط - ب‌✔✔✔ صح‌-‌أ

 

 ....لقيام ظاهرة الإزدواج الضريبي لا بد ان تكون الضريبة المفروضة أكثر من مرة على المادة نفسها وهذا مايسمى / 418س

 وحدة الشخص المكلف بالضريبة -ب وحدة الضريبة المفروضة  -أ 

‌✔✔✔وحدة‌المادة‌المفروضة‌عنها‌الضريبة‌‌-د‌ وحدة المدة المفروضة عنها الضريبة  -ج 
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 ؟... اذا فرضت الضريبة مرة على مال ومرة على مال اخر فلا تكون بصدد ازدواج ضريبي وان تحققت باقي الشروط الاخرى/ 419س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 ؟... انواع الازدواج الضريبي/ 421س

 .مقصود وغير مقصود -ب  .ودولياً داخليا -أ 

 لا شيء مما سبق -د ‌✔✔✔ .ب+‌أ‌‌-ج‌

 

 ؟... في حال  الداخليالضريبي ينشا الازدواج / 421س

 نفسهمن ضريبة على المادة نفسها وعلى الشخص  أكثرفرض  -ب  تعدد السلطات  -أ 

 من قبل السلطة المركزية

 لا شيء مما ذكر  -د ‌✔✔✔ ب+‌أ‌-ج‌

 

 ؟... الازدواج الضريبي يستلزم ان يكون هناك تعدد سلطات مالية تقوم بفرض الضرائب/  422س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

‌لا‌تستلزم‌وجود‌سلطات‌مالية‌/‌التصحيح
 

  :نفسهوعلى الشخص  نفسهبفرض الضريبة نفسها على الوعاء  أكثرعندما تقوم دولتان او أ ينشالدولي الازدواج / 423س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 ؟...علىالدولة لها الحق في فرض الضرائب / 424س

 الاشخاص المقيمين فيها  اقليمها, وعلىالدخول المحققة فوق  -ب  الاموال الواقعة بها  -أ 

 ✔✔✔جميع ما سبق -د  وعلى رعاياها المقيمين بالخارج  -ج 

 

 ؟مقصوداً عادةيكون الازدواج الضريبي الداخلي / 425س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 بسبب؟كزيادة الحصيلة الضريبية  يقصد ب الازدواج المقصود تحقيق بعض الاغراض/ 426س

بفرض ضرائب اضافيه اضافية علاوة على )تزايد النفقات العامة  -أ 

 (الاصليةالضرائب 

بزيادة العبء الضريبي )الضريبية تحقيق نوع من العدالة  -ب 

 (المرتفعةعلى اصحاب الدخول 

 لا شيء مما سبق -د      ‌✔✔✔ب+‌أ‌-ج‌

 

 ؟... نتيجة الازدواج الضريبي الغير مقصود يحدث/ 427س

 عدم التنسيق بين الادارات المالية والمركزية والمحلية ونادرا ما يحدث داخليا  -ب  وجود قصور في التشريع -أ 

 لا شيء مما سبق -د ‌✔✔✔ب+‌أ‌-ج‌

 

 ؟..يمكن معالجة الازدواج الغير مقصود بتعديل التشريعات القائمة لتلافي هذا الازدواج / 428س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 شرف على تشريعات الدول المختلفة الازدواج على المستوى الدولي غالبا يكون غير مقصود وهو راجع لعدم وجود سلطة عليا ت/ 429س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 رغبة الدولة في التوسع في فرض الضرائب لمواجهة الاعباء المالية المتزايدة داخليا او خارجيا الضريبي سواءمن اسباب انتشار الازدواج / 431س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 :وذلك بـ  الغير مقصود الضريبي الداخليتفادي الازدواج  يمكن/ 431س

 صدور تشريعات جديدة لمعالجته  -ب  التنسيق بين السلطات المالية للضريبة  -أ 

 لاشي مما سبق  -د ‌✔✔✔‌(ب+أ‌)‌-ج‌

 

 الدولي نتيجة لعدم وجود سلطة عليا بين الدول لكي تقوم بالتنسيق بين تشريعاتها الضريبية المختلفة  يحدث الازدواج/ 432س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ
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 الازدواج الدولي لان كل دولة تراعي في وضع تشريعاتها الضريبية ظروفها المالية والاجتماعية بصرف النظر عن ظروف الدول الاخرى  يحدث/ 433س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 :التالية  الطرقيمكن تفادي الازدواج الضريبي الدولي بأحد / 434س

إصدار تشريعات داخلية تحد من امتداد اختصاصها الضريبي  -أ 

بإعفاء مواطنيها المقيمين بالخارج من الضريبة خارج اقليمها 

العامة على الدخل إذا كانت الدولة التي يقيمون بها تفرض 

 .عليهم نفس الضريبة

تقوم الدولة بعقد معاهدة مع دولة او دول  نأالدولية, بالاتفاقات  -ب 

 .اخرى تهدف منع الازدواج الضريبي

 لاشي مما سبق  -أ ‌✔✔✔‌(ب+‌أ)‌-ج‌

 

‌
 

 من دفع الضريبة كليا أو جزئي إلى التخلص  أن يلجا بعض الأفراد في الدولة /435س

‌✔✔✔التهرب‌الضريبي‌‌-ب .الإزدواج الضريبي –أ 

 

 .الضريبي قد يكون مشروعا وغير مشروع التهرب /436س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 .التهرب الضريبي لا يختلف عن التجنب الضريبي /437س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

 يختلف / التصحيح
 

قيام الشخص بنقل ملكية أمواله إلى ورثته عن طريق عقد البيع خلال حياته تهرباً من خضوع هذه الاموال إلى ضريبة التركات /  438سس 

 .وهذا يعتبر من التهرب الضريبي المشروع

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 :من صور التهرب الضريبي /439س

 عدم تقديم المكلف إقرار ضريبي عن النشاط الخاضع لضريبة  -ب  قيام المكلف بنقل أمواله إلى الخارج  -أ 
‌✔✔✔جميع‌ما‌ذكر‌-د‌ .قيام المكلف بإخفاء السلع المستوردة أو المصدرة -ج 

 

 .من صور التهرب الضريبي أن يقوم المكلف بتقديم إقرار ضريبي غير صحيح لايتضمن جميع نشاطاته/ 441س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 .وأسباب أخلاقية قضائية التهرب الضريبي أسباب تشريعية وإداريةاب بمن أس /441س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 .يعتبر التعقيد في التشريع الضريبي وعدم وضوحه عامل مهم في التهرب الضريبي/ 442س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

المغالاة في تقدير الضرائب مما يترتب عليه دفع المكلفين وجود نقص في الخبرة الفنية للعاملين في الإدارة الضريبية مما يؤدي الى / 443س

 .الى التهرب الضريبي

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 .يؤدي زيادة العبئ الضريبي بنسبة أكثر من زيادة دخل المكلف ويشجعه على التهرب الضريبي/  444س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 .كلما قل الوعي الضريبي لدى المكلفين ترتب على ذلك ضعف التهرب الضريبي/  445س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

كلما‌زاد‌الوعي‌الضريبي‌لدى‌المكلفين‌ترتب‌على‌ذلك‌ضعف‌التهرب‌الضريبي‌وكلما‌قل‌الوعي‌الضريبي‌لدى‌المكلفين‌ترتب‌ / التصحيح
 .على‌ذلك‌زيادة‌التهرب‌الضريبي

 

‌‌100إلى‌صفحة‌‌‌121صفحة‌من
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 .دخل المكلف فإن ذلك يؤدي إلى ضعف التهرب الضريبي................ إذا كان العبئ الضريبي /  446س

 .أكبر من -ب .يساوي –أ 

 لا شيء مما ذكر -د‌✔✔✔ .أقل‌من‌–ج‌

 

 .من طرق مكافحة التهرب الضريبي نشر الوعي الضريبي وبيان أهمية الضرائب /447س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 كافة المستندات المتعلقة بالمكلفين حتى يتمكنوا من تقدير الضريبة على أساس  الاطلاع علىمنح موظفي الإدارة الضريبية الحق في  /448س

 .من طرق مكافحة التهرب الضريبيوذلك يعتبر بين وسليم 

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

من طرق مكافحة التهرب الضريبي لا يجب أن يتضمن التشريع الضريبي عقوبات توقع على المكلفين الذين يمتنعون عن تقديم  /449س

 .الإقرارات المقررة قانونا

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

 يجب‌أن‌يتضمن / التصحيح
 

 .الاستيلاء على السلع المستوردة بالقيمة التي يعلنها الممولليس من طرق مكافحة التهرب الضريبي إعطاء الإدارة الضريبة الحق في  /451س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

 من‌الطرق / التصحيح
 

 :الضريبيمن طرق مكافحة التهرب  /451س

 العدالة الضريبية  تحقيق -ب  جباية الضريبة من المنبع أي حجزها من المصدر -أ 

 مما ذكر ءشيلا  -د ‌✔✔✔(‌ب+‌أ‌)‌-ج‌

 

 .التهرب الضريبي الدولي وذلك بعقد المعاهدات الدولية على مكافحة التهرب الضريبييمكن التقليل من / 452س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 (.أفرادحكومة مؤسسات )الإصدار النقدي هو العملية التي يقوم بواسطتها البنك المركزي بوضع نقود قانونية بحوزة الاقتصاد ككل  /453س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 على الإصدار النقديالمؤسسه التي تقوم بالإشراف  البنك المركزي هو /454س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 :النقديمن أنظمة الإصدار  /455س

 نظام الإصدار الجزئي -ب  نظام الغطاء الذهبي الكامل  -أ 
‌✔✔✔جميع‌ما‌ذكر‌-د‌ نظام غطاء الذهب النسبي  -ج 

 

ويكون احتياطي الذهب المقابل , النقود بحجم الذهب الموجود لدى خزائن المصرف المركزي قدرة المصرف المركزي في اصدار / 456س

 من قيمتها% 111للنقود المصدرة يعادل 

 .نظام الإصدار الجزئي -ب‌✔✔✔ .نظام‌الغطاء‌الذهبي‌الكامل‌-أ

 .نظام الإصدار الحر -د .نظام غطاء الذهب النسبي -ج
 

الطريقة كمية من اوراق البنكنوت يسمح للمصدق بتغطيتها بسندات حكومية وفيما عدا هذه الكمية فيجب ان يحدد المشرع وفق هذه / 457س

 %.111يغطى الغصدار بنسبة 

 ✔✔✔ .نظام الإصدار الجزئي -ب .نظام الغطاء الذهبي الكامل -أ
 .نظام الإصدار الحر -د .نظام غطاء الذهب النسبي -ج
 

للمصرف المركزي بإصدار اوراق البنكنوت بقدر مالديه من رصيد ذهبي مضاف إلى ذلك الكمية التي يسمح هذه الطريقة تسمح / 458س

 :المشرع بإصدارها بالسندات الحكومية 

 ✔✔✔ .نظام الإصدار الجزئي -ب .نظام الغطاء الذهبي الكامل -أ
 .نظام الإصدار الحر -د .نظام غطاء الذهب النسبي -ج
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الإحتفاظ برصيد ذهبي كغطاء للعملة المصدرة المصدرة ولكن في حدود نسبة معينة لا يجوز ان ينخفض هذا الرصيد في أي طريقة / 459س

 .وقت من الأوقات عن هذه النسبة

 نظام الإصدار الجزئي -ب .نظام الغطاء الذهبي الكامل -أ

 .نظام الإصدار الحر -د‌✔✔✔ .نظام‌غطاء‌الذهب‌النسبي‌-ج

 

هذا النظام الإتجاه الاكثر شيوعاً في ايامنا هذه في تنظيم الإصدار في مختلف البلدان حيث يتيح للمصاريف المركزية درجة  يمثل/ 461س

 .كبيرة من المرونة

 نظام الإصدار الجزئي -ب .نظام الغطاء الذهبي الكامل -أ
‌✔✔✔نظام‌الإصدار‌الحر‌‌‌-د .نظام غطاء الذهب النسبي -ج
 

 .للإصدار الأقصىأنظمة الإصدار النقدي نظام الحد  من /461س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 .من أنظمة الإصدار النقدي نظام الإصدار الحر /462س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 يعتبر البنك المركزي بنك الإصدار الوحيد لنقود القانونية /463س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 عند شراء الذهب لا يقوم البنك بإصدار النقود القانونية  /464س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

‌يقوم‌بإصدار‌النقود‌القانونية‌/‌التصحيح
 

 .عند شراء العملات الأجنبية يقوم البنك بإصدار النقود القانونية /465س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 قانونية عند الاقتراض من الخارج  التجاري نقوديصدر البنك  /466س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

‌البنك‌المركزي‌/‌التصحيح
 

 .عند إعادة خصم الأوراق التجارية المقدمة من البنوك التجارية يقوم البنك المركزي بإصدار النقود القانونية /467س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 :قانونيةيصدر البنك المركزي نقود  /468س

 عند تقديم مساعدات  -ب  عند شراء الأوراق المالية  -أ 
‌✔✔✔ (جميع‌ما‌ذكر)‌-د‌ عند إقراض البنوك التجارية  -ج 

 

هي عبارة عن بيان تفصيلي يوضح تقديرات إرادات الدولة ومصروفاتها معبرا عن ذالك في صور وحدات نقدية ...................  /469س

 الدولة لسنه ماليه مقبله خطةتعكس في مضمونها 

 .الحساب الختامي - ب‌✔✔✔ .ميزانية‌الدولة‌-‌أ
 

 -:يتم إعتماد الميزانية العامة للدولة عن طريق / 471س

‌✔✔✔ .السلطة‌التشريعية‌-‌ب .السلطة التنفيذية - أ
 

 .الحجة يالميزانية في المملكة العربية بداية شهر محرم وتنتهي ببداية شهر ذ تبدأ /471س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

‌الحجة‌ذي‌نهاية‌شهر‌/‌التصحيح
 

 .بالجانب الرقابي ويهتم( البنود موازنة)من أساليب إعداد الميزانية الأسلوب التقليدي  /472س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 (.رقابة تنفيذ, تخطيط,)الثلاثة للميزانية  الأبعادالميزانية ميزانية التخطيط والبرمجة وهذا الأسلوب يجمع بين  اعدادمن أساليب  /473س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ
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 .ميزانية البرامج والأداء وهذا الأسلوب لا يؤدي إلى رفع مستوى الأداء وترشيد الإنفاق والحيلولة دون الإسراف /474س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

‌يؤدي‌إلى‌رفع‌مستوى‌الأداء‌وترشيد‌الإنفاق‌والحيلولة‌دون‌الإسراف‌/‌التصحيح
 

إداري منظم يضمن الأخذ في الإعتبار جميع الأنشطة والبرامج المتوقعة ويسعى إلى تحقيق الأهداف المرسومه لكل اسلوب عمل / 475س

 :مستوى إداري مع إيجاد الخطط البديلة لتنفيذ تلك الأهداف بهدف ترشيد توزيع الموارد وترشيد الإنفاق بما يحقق أفضل النتائج 

‌✔✔✔ .الميزانية‌على‌الأساس‌الصفري‌-ب .ميزانية التخطيط والبرمجة –أ 

 

 :لدولةلمن مراحل إعداد الميزانية العامة  /476س

 مرحلة اعتماد الميزانية  -ب  مرحلة إعداد الميزانية  -أ 
‌✔✔✔جمع‌ما‌ذكر‌-د‌ مرحلة تنفيذ الميزانية  -ج 

 

 .مالية مقبلهالميزانية تقوم الوزارات والمصالح الحكومية المختلفة بوضع تقدير لا إيراداتها ومصروفاتها لسنه  اعداد في مرحلة /477س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 .نهائي لفي حال عرض الميزانية على مجلس الوزراء والموافقة عليها يصدر أمر ملكي باعتماد الميزانية بشك /478س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

 ملكي‌مرسوم / التصحيح
 

 .وتبلغ كل وزاره ومصلحة بميزانيتها النهائية للعمل بموجبها  السلطة العلياتنفيذ الميزانية بعد اعتمادها من يبدأ  /479س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 السنويةمن مبادئ إعداد الميزانية مبدأ  /481س

‌✔✔✔صح‌-‌أ

 أخط - ب

 

 ملة لجميع النفقات والإ راداتيقضي مبدأ الشمول بأن تكون الموازنة العامة لدولة شا /481س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 :الميزانيةمن مبادئ إعداد  /482س 

 مبدأ الوحدة  -ب  مبدأ العمومية  -أ 
‌✔✔✔‌جميع‌ما‌سبق‌-د‌ الوحدةمبدأ  -ج 

 

 والميزانية الملحقة  المستقلة,الميزانية  مبدأ الوحدةيستثنى من  /483س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 .تفصيلهذه القاعدة على إدراج الميزانية مجملة دون  الوضوح تقضيمبدأ  /484س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

‌تدرج‌مفصلة‌/‌التصحيح
 

الفعلية عن السنة المالية المنتهية وما يترتب عليها من  والإيراداتهو حساب يتضمن كافة مبالغ الاستخدامات الفعلية  ................ /485س

 ز نقديفائض أو عج

 .الميزانية العامة - ب‌✔✔✔ .الحساب‌الختامي‌-‌أ

 

 .التي تقوم الحكومة بإعدادهاالقوائم المالية الهامة  أحديعد الحساب الختامي  /486س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 .عمليات تنفيذ الموازنة العامة وفقاً لما تقتضي به اللوائح والانظمة والتعليمات الماليةهو تقرير سنوي يعكس / ............... 487س

 .الميزانية العامة - ب‌✔✔✔ .الحساب‌الختامي‌-‌أ

 

 :يطلق على الحساب الخاتمي بهذا الإسم لأنه / 488س

 "السنة المالية " يقفل في نهاية العام  -ب .يبين النتيجة النهائية أو الختامية للدولة او المنشأة –أ 

 .ليس مما سبق –د ‌✔✔✔ .ب+‌أ‌‌–ج‌
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 :عليهامبادئ المحاسبة المتعارف  من / 489س

 مبدأ الربح    -ب  مبدأ الاستمرارية    -أ 
‌✔✔✔جميع‌ما‌سبق‌‌‌-د‌ مبدأ الحيطة والحذر    -ج 

 

جاري وزارة المالية بدفاتر هذه الوزارات من /تعد عدم مطابقة الحسابات الجارية لبعض الوزارات بدفاتر وزارة المالية مع حـ لا / 491س

 مشاكل إعداد الحساب الختامي 

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

‌من‌مشاكل‌إعداد‌الحساب‌الختامي‌تعد‌/‌التصحيح
 

  .الختاميعدم مطابقة حسابات وتسوية المستحقات العامة بين بعض الوزارات من مشاكل إعداد الحساب  / 491س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ
 

 .ضخم حسابات العهد والأمانات وعدم تصفيتها أول بأول ليست من مشاكل إعداد الحساب الختاميت / 492س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

‌من‌مشاكل‌إعداد‌الحساب‌الختامي‌تعد‌/‌التصحيح
 

 .لمصالح من مشاكل الحساب الختاميالمستوى الفني للعاملين بالشؤون المالية في الوزارات وا ضعف / 493س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ
 

 :لدولةلمن مزايا إعداد الحساب الختامي  / 494س

 إظهار المركز المالي لدولة  -ب  تقييم انجازات الحكومة وبيان مدى تحقيق أهدفها  -أ 
‌✔✔✔ذكرجميع‌ما‌‌-د‌ إحكام الرقابة على تنفيذ الموازنة العامة لدولة  -ج 

 

 .دولة عن السنة المنصرمةلالفعلية والنفقات الفعلية ل تالإيراداالحساب الختامي يعبر عن  /  495س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ
 

 .ةالسنوية لدولة عن سنه ماليه مقبلالموازنة العامة البرامج أو الخطة  /496س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ
 

أن يتم استخدام تصنيف موحد للحسابات لكل من حساب الحساب الختامي , من أوجه الشبه بين الحساب الختامي والموازنة العامة / 497س

 .وحسابات الموازنة العامة

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 :الختاميجه الشبه بين الموازنة العامة والحساب ومن أ /498س

 تبدأيتم إعداد الحساب الختامي والموازنة العامة عن سنه مالية  -أ 
 31/12وتنتهي  1/1

 .بإعتبارها السلطة المركزيةكل منهما عن طريق وزارة المالية اعداد يتم  -ب 

‌✔✔✔جميع‌ما‌ذكر‌-د‌ يتم عرض كل منهما على السلطة التشريعية  -ج 

 

  :والحساب الختاميالعامة من أوجه الاختلاف بين الموازنة  /499س

 الختامي ه إما أرقام الحسابيأرقام تقديرالعامة أرقام الموازنة    -أ 
 فهي أرقام حقيقية 

الختامي والحساب قادمه عن سنه ماليه العامة تكون الموازنة    -ب 
 عن سنه ماليه منصرمة 

في حين لا يتطلب  بموجب قانونيتم إصدار الموازنة العامة    -ج 
 كلذ الختامي الحساب

‌✔✔✔رما‌ذكجميع‌‌-د‌

‌
 

 

 وغنيمة؟ زكاة وجزيةهو خزينة الدولة الإسلامية التي جمعت فيه كل موارد الدولة المالية من  :المال  بيت فتعري / 511س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 فيه؟يعتبر بيت مال المسلمين اهم مؤسسة مالية في الدولة الإسلامية وليس لكل منهم نصيب  لا /511س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

 يعتبر / التصحيح
 

 101إلى‌صفحة‌‌101من‌صفحة‌
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 بيت المال ملكاً خاص للخلفاء واقربائهم بتصرفون به كما يشاءون؟ أصبحالعصر الاموي  يف /512س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 :مال المسلمين ملكاً خاص للخلفاء واقربائهم يتصرفون به كما يشاؤون وذلك في العصر أصبح بيت / 513س 

‌✔✔✔الأموي‌‌-ب .العباسي –أ 

 .الخلفاء الراشدين –د  .عصر المماليك –ج 

 

 بيت في المال في الدولة الإسلامية كمؤسسة رسمية في العصر الراشدي زمن الخليفة الراشدي؟ نشا /514س

‌✔✔✔عمر‌بن‌الخطاب‌‌-ب‌ الصديقبكر أبو  -أ 

 علي بن ابي طالب -د  عثمان بن عفان -ج 

 

 ؟.............سبب إنشاء بيت المال بسبب يعود /514س

 .الفتوحات والانتصارات التي حققها المسلمين في الحرب -ب  .كثرة الأموال المتدفقة الى خزينة الدولة -أ 

عدد الخاضعين للدولة  داتساع رقعة الدولة الإسلامية وازديا -ج 

 .وبة الامرغلمن الشعوب الم
‌‌✔✔✔رما‌ذكجميع‌‌-د‌

 

 .ةمدخولات ومصروفات الدولة الماليتحقيق التوزان بين  كان الهدف من إنشاء بيت المال /515س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 ؟ءللفقرامن الأغنياء وتعطى  تؤخذهي فريضة الإسلام تعتبر من اركانه الخمسة  :الزكاة /516س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 ؟ من مصادر الزكاة /517س

 زكاة التجارة  -ب  زكاة المواشي الإبل والغنم -أ 

‌✔✔✔جميع‌ما‌ذكر‌‌-د‌ زكاة المعادن -ج 

 

 .زكاة الزروع والثمار, من صادر الزكاة /  518س 

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 .زكاة الذهب والفضة, من مصادر الزكاة / 519س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 :جهات ...... ينفق مال الزكاة في عدد /  511س

‌✔✔✔‌‌2-ب 7 –أ 

 11 -د 9 –ج 
 

 :ينفق مال الزكاة في الذين لا شيء لهم ويطلق عليهم /  511س

 .المساكين -ب‌✔✔✔ .الفقراء‌–أ‌

 .ابناء السبيل –د  .الغارمون –ج 
 

 .ويطلق عليهم ينفق مال الزكاة في الذين يملكون شيئاً قليلًا وقيلا العكس/ 513س

‌✔✔✔ .المساكين‌-ب .الفقراء –أ 

 .الرقاب –د  .الغارمون –ج 

 

 :ينفق مال الزكاة في القائمون بجبايتها وتفريقها ويطلق عليهم /  514س

‌✔✔✔ .العاملون‌عليها‌‌-ب .ابناء السبيل –أ 

 .الرقاب –د  .الغارمون –ج 

  

 .ويطلق عليهم هم عن المسلين او لترغيبهم في الإسلاماوخلفاءه يتلافونهم لكف اذالذين كان النبي ينفق مال الزكاة في / 515س

 الرقاب -ب .ابناء السبيل –أ 

‌✔✔✔.‌المؤلفة‌قلوبهم‌–د‌ .الغارمون –ج 
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 :ينفق مال الزكاة في مساعدة العبيد على التحرر من اسيادهم ويطلق عليهم  /516س

 .العاملون عليها -ب .ابناء السبيل –أ 

 ✔✔✔ .الرقاب –د  .الغارمون –ج 
 

 :ينفق مال الزكاة في المدينون الذين استدانوا في مصالح انفسهم أو في مصالح المسلمين فيعطى لهم ما يقضون بهد دينهم ويطلق عليهم/ 517س

 .العاملون عليها -ب .ابناء السبيل –أ 

 .الرقاب –د  ✔✔✔. الغارمون –ج 

 

 :تعطى للغزاة واهل الجهاد في سبيل الله نفقة ما يحتاجون إليه في حروبه ويطلق عليهم  ينفق مال الزكاة بأن/ 518س

 .الغارمون -ب .ابناء السبيل –أ 

 .الرقاب –د  ✔✔✔. سبيل الله – ج

 

 :ويطلق عليهم فيعطى كل واحد منهم مايعينه ليعود إلى بلده واهله , ينفق مال الزكاة في المسافرون المنقطعون في بلد ما / 519س

 .الغارمون -ب ✔✔✔. ابناء السبيل –أ 

 .الرقاب –د  .سبيل الله – ج
 

 :ويقصد بذلك (.الذمة واليهود والنصارى اهل)هي مقدار من المال او المحاصيل تفرض على الأراضي التي صولح الاعاجم عليها /  521س

 .الجزية -ب‌✔✔✔ .الخراج‌–أ‌

 .الزكاة –د  .الغنيمة –ج 
 

 ؟من  ضريبة الخراجخذ تؤ/ 521س

 .عليهاالأراضي التي افاء الله بها المسلمين فملكوها وصالحوا أهلها  -ب  .بقتالعنوة  فتحها المسلمونالأراضي التي  -أ 

‌✔✔✔‌‌.ب‌+‌أ‌‌-د‌ ابن السبيل -ج 
 

 ؟أسلموا إذاعن اهل الذمة ( الأراضي ضريبة)تسقط ضريبة الخراج  /522س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

‌تسقطلا‌‌/‌التصحيح
 

 مقدار الخراج يحدد حسب؟/ 523س

 .الأرض خصوبةمدى  -ب  .الأرضمساحة  -أ 

‌✔✔✔ ما‌ذكرجميع‌‌-د‌ .زرعالأرض من  تنتجهحسب ما  -ج 
 

 في العهد الاموي عين موظف لجباية ضريبة الخراج وسمي صاحب الخراج؟/ 524س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ
 

 العشرية وهي؟ الأراضي التي لا يفرض عليها الخراج تسمى الأراضي/ 525س

الأرض التي ملكها المسلمون عنة وقهرا اما من اهل الذمة او  -ب  .أهلها وهم عليها القتال دون قتال فتترك لهم أسلمالأرض التي  -أ 

 إذانيمة حرب تقسم بين الفاتحين الا غمن المشركين فتعتبر 

 .تقسيمهاعدل الخليفة عن 

‌✔✔✔.‌رذك‌ماجميع‌‌-د‌ .اليستأصلهأراضي البور التي تمنح للمسلم  -ج 
 

 من طرق جباية الخراج؟ /526س

‌ المباشرةطريقة  -ب  المقاسمة طريقة  -أ 

‌✔✔✔‌.جميع‌ما‌سبق‌-د‌ التضمين والإلتزامطريقة  -ج 

 

 :من طرق جباية الخراج كان الخليفة يحاسب الوالي إذا شك بأن الاموال لم تات بطرق سليمة صادرها أو نصفها وتسمى هذه الطريقة بـ / 527س

 .طريقة المباشرة - ب ✔✔✔. طريقة المقاسمة‌- أ

  .طريقة التضمين والإلتزام –ج 
 

 والمحاسبةصاحب الخراج مسؤولًا بصورة مباشرة للخليفة وليس للوالي حيث يخضع للمراقبة  ان يكون من طرق جباية الخراج /528س

 -:وتسمى هذه الطريقة بـ 

‌✔✔✔‌المباشرةطريقة‌‌-ب المقاسمة طريقة  -أ 

  التضمين والإلتزامطريقة  -ج 
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من طرق جباية الخراج أن يحصل أحد الأغنياء على المزايدة فيلتزم بمال معين ويدفع عن الأرض ضريبة الخراج ويستولي على / 529س

 :الباقي وتسمى هذه الطريقة بـ 

 ةالمباشرطريقة  -ب المقاسمة طريقة  -أ 

 ‌✔✔✔‌التضمين‌والإلتزامطريقة‌‌-ج‌
 

  الزكاة؟ويدفع  إسلامهتسقط الجزية عن الذمي في حالة  /531س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 ؟ مقابل بقائهم على دينهم( النصارى واليهود والمجوس)هي ضريبة شخصية فرضها الإسلام على الرجال القادرين من اهل الذمة /  531س

 الغنيمة -ب  الضريبة -أ 

‌✔✔✔ .الجزية‌-د‌ الجباية -ج 

 

 والمقعدين؟لا تسقط الجزية عن النساء والصبيان والعاجزين  /532س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

‌تسقط‌‌/‌التصحيح
 

 الاقتصادي للذمي؟ عالوضحدد مبلغ الجزية حسب  /533س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ

 

 .مثل النفقة على المسجونين والمعدات الحربية,  العامةفي مصالح الدولة  تصرف الجزية/ 534س

 أخط - ب‌✔✔✔صح‌-‌أ
 

 منقولة وغيرها  واولاد واموالسبايا من نساء  أسرىعليه المسلمين خلال الجهاد من المشركين بالحرب والقوة من  لما حصكل  وه/535س

‌✔✔✔الغنيمة‌‌-ب‌ الضريبة -أ 

 .الجزية -د  الجباية -ج 
 

 أخرى؟تسمى الضريبة التي يدفعها التجار على البضائع في انتقالها من بلاده الى بلاد  .........../ 536س

 ضريبة الجزية -ب  ضريبة الأراضي العشرية  -أ 

 ضريبة الأرض  -د ‌✔✔✔ضريبة‌الجمارك‌الإجابة‌‌-ج‌

 

 مثل الزكاة الإسلاميةمنها مدخولات نصت عليها الشريعة  :قسمينقسم أموال بيت المال الى / 537س

 أخط - ب‌✔✔✔‌صح‌-‌أ

 

 الحربي؟يصرف من أموال بيت المال على رواتب الجنود وشراء الأسلحة والعتاد  /538س

 أخط - ب‌✔✔✔‌صح‌-‌أ

 

 :الذمي الغني يدفع جزية سنوية وقدرها /  539س 

 .درهم 24 –ب  .درهم 12 –أ 

 ‌✔✔✔‌.درهم‌‌02–ج‌

 

 :سنوية وقدرها  الذمي متوسط الحال يدفع جزية/ 541س

‌✔✔✔ .درهم‌‌00–ب‌ .درهم 12 –أ 

  .درهم 48 –ج 

 

 :الذمي الفقير يدفع جزية سنوية وقدرها / 541س

 .درهم 24 –ب ‌✔✔✔.‌درهم‌‌10–أ‌

  .درهم 48 –ج 

 

 .بإستطاعة الذمي الإمتناع عن دفع الجزية إذا لم توفر له الحماية/ 542س

 أخط - ب‌✔✔✔‌صح‌-‌أ
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 :الىالغنيمة  متقس /543س

 السدس -ب  قسمين -أ 

‌✔✔✔.‌اخماس‌خمسة‌-د‌ ثلاثة اثلاث -ج 

 

 التجار؟من  (الجمارك)ضريبة العشور  تؤخذ /544س

 أشهركل سته  -ب  في السنة  ثلاث مرات -أ 

‌✔✔✔.‌سنوياًمرة‌واحده‌‌-د‌ كل شهر -ج 

 

 تجار المسلمين خارج ببضاعته من دار الإسلام الى دار الحرب يدفع العشر عن بضاعته؟ أحدكان  إذا /545س

 أخط - ب‌✔✔✔‌صح‌-‌أ

 

 تجار غير المسلمين داخل ببضاعته من دار الحرب الى دار الإسلام فلا يدفع عن بضاعته شي؟ أحدكان  إذا /546س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

‌يدفع‌أيضا‌العشر‌عن‌بضاعته‌/‌التصحيح
 

 يدفع؟تجار اهل الذمة من دار الحرب وداخل ببضاعته الى دار الإسلام  أحدكان  إذا /547س

‌✔✔✔.‌نصف‌العشر‌عن‌بضاعته‌-ب‌ .بضاعتهالعشر عن  -أ 

 .ربع العشر عن بضاعته -د  .بضاعتهثلث العشر عن  -ج 

 
 .دفع الزكاة عن تجارته إذا عن بضاعته وتسقط عنه........ تجار المسلمين من دار الحرب وداخل ببضاعته الى دار الإسلام يدفع  أحدكان  إذا /548س

 .ثلث العشر -ب  .نصف العشر -أ 

 .العشر -د ‌✔✔✔.‌ربع‌العشر‌-ج‌

 

 من المشاريع والإصلاحات في الدولة الإسلامية؟ /549س

 .جسورإقامة  -ب  .زراعيةاصلاح أراضي  -أ 

‌✔✔✔‌.ما‌ذكرجميع‌‌-د‌ .طرقتصليح  -ج 

 

 المال؟يحصلون موظفين الدولة مثل القضاء والوزراء وأصحاب الدواوين وغيرهم على رواتبهم من بيت  /551س

 أخط - ب‌✔✔✔‌صح‌-‌أ

 

 الحرب؟لا يصرف من أموال بيت المال على رواتب الجنود ولا يصرف لشراء الأسلحة والعتاد  /551س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

‌تصرف‌/‌التصحيح
 

 تقديم النفقات العامة على شكل نقدي وعيني قد تزيد الرغبة لدى بعض الافراد في العمل وذلك لرفع مستوى معيشتهم؟ /552س

 أخط - ب‌✔✔✔‌صح‌-‌أ

 

الزيادة في الطلب على أموال الاستهلاك التي تترتب مباشرة على  للنفقات العامة في الاستهلاك القومي ةالمباشر بالآثار يقصد/ 553س

  .العامالانفاق 

 أخط - ب‌✔✔✔‌صح‌-‌أ

 

الزيادات في هذا الطلب التي تتم خلال الزيادة المترتبة على  القوميللنفقات العامة في الاستهلاك  ةغير المباشر بالآثار بقصد / 554س

 .الدخلالانفاق العام في الإنتاج من خلال دورة 

 أخط - ب‌✔✔✔‌صح‌-‌أ
 

 ؟من خلال تباشر النفقات العامة اثارها في الاستهلاك القومي / 555س

 .بتوزيع دخول يخصص جزء منها للاستهلاك الحكومةقيام  -ب .الاستهلاكلبعض سلع  الاستهلاك اوشراء الدولة لبعض خدمات  -أ 

 .وعينيتقديم اعانات على شكل نقدي  -د ‌✔✔✔‌.ب+‌‌أ‌‌-ج‌

 

تقوم الدولة بتوزيع الإعانات الاجتماعية والاقتصادية بدون مقابل على بعض الفئات الاجتماعية ومنتجي بعض السلع مثل اعانات  /556س

 والمرض؟والشيخوخة  البطالة والعجز

 أخط - ب‌✔✔✔‌صح‌-‌أ
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 تغير حالة الدخل القومي عن طريق تدخل الدولة باستخدام الوسائل المالية وغير المالية ؟ :القومييقصد بإعادة توزيع الدخل / 557س

 أخط - ب‌✔✔✔‌صح‌-‌أ

 

 :من آثار القروض العامة على عملية التنمية أنه يسبب / 558س 

 .حالة تضخم –ب  .إنكماش في الإقتصاد الوطني –أ 

‌✔✔✔.‌جميع‌ماسبق‌–د‌ .التمويل بالعجز –ج 

 

 .من آثار الضرائب على الإستهلاك والإدخار أنه يؤدي إلى تخفيض في الدخول النقدية للذين يتحملونها بصفة نهائية/  559س

 أخط - ب‌✔✔✔‌صح‌-‌أ

 

 المحلية؟لا تودي الضرائب الى حماية الإنتاج وذلك من خلال رفع الضرائب على السلع /  561س

‌✔✔✔خطأ‌‌-ب .صح –أ 

‌المستوردةدي‌الضرائب‌الى‌حماية‌الإنتاج‌من‌خلال‌رفع‌الضرائب‌على‌السلع‌ؤت‌/‌التصحيح
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‌‌للأعوام‌الماضية‌التكاليف
 الدولة؟الحاجات من خلال الانفاق العام الذي تقوم به  بإشباعيهتم  :1س

 العام النفقة -أ 

 ✔✔✔العامة المالية -ب 

 الضريبة -ج 

 الاقتصاد -د 

 

 عامه ؟ منفعةبانها مبلغ من المال يصدر عن الدوله اوعن شخص معنوي علم بقصد تحقيق  :2س

 ✔✔✔العامةالنفقات  -أ 

 العامة الميزانية -ب 

 العامة المالية -ج 

 العامةالايرادات  -د 

 

 والاقتصاد ؟ العامة الماليةهل هناك علاقه تبادليه بين :  3س

 ✔✔✔صح - أ

 خطا - ب

 

 العام؟لتزايد الانفاق  الاجتماعيةمن الاسباب  :4س

 ✔✔✔عدد السكان زيادة -أ 

 الدخل القومي  زيادة -ب 

 

 وثيقة؟بعلاقه  العامة الماليةترتبط  :5س

 بعلم النفس -أ 

 بعلم الاجتماع  -ب 

 ✔✔✔بالقانون -ج 

 بالعرف -د 

 

 والاقتصاد؟ العامة الماليةتبادليه بين  علاقةهناك  :6س

 أخط - أ

 ✔✔✔صح - ب

 

 العامة؟والنفقان  العامةجميع الايرادات  العامة الميزانية تتضمنان .......  :7س

 ✔✔✔مبدأ الشمول -أ 

 الوحدةمبدأ  -ب 

 مبدأ الوضوح -ج 

 

 مبلغ من المال تفرضه الدولة على الافراد الذين يخالفون القوانين؟........  :8س

 ✔✔✔الغرامة - أ

 الضريبة - ب

 

 وبدون مقابل بقصد تحقيق النفع العام؟ نهائيةجبرا من الافراد بصفه  العامةالاشخاص  إحدىاقتطاع مالي تقوم به الدوله او ........  :9س

 ✔✔✔الضريبة - أ

 القرض العام  - ب

 

 عامه؟ منفعةبانها مبلغ من المال يصدر عن الدولة او عن شخص معنوي عام بقصد تحقيق .......  :11س

 العامةالايرادات  -أ 

  ✔✔✔العامة النفقة -ب 

 العامةالمالية  -ج 
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 .تعني مجموعة المبالغ النقدية أو الاموال التي تحصل عليها الدولة بهدف تغطية نفقاتها العامة/ ......... 1س

 .النفقة العامة -أ 

‌✔✔✔.‌الإيرادات‌العامة‌-ب‌

 .الميزانية العامة -ج 

 .الرسم العام -د 
 

 :العاممن الأسباب المالية لتزايد الإنفاق / 2س

‌✔✔✔.‌وجود‌فائض‌في‌الإيرادات‌-أ‌

 .تغير النظم المالية والمحاسبية -ب 

 .زيادة الدخل القومي -ج 
 

 :إلاالضرائب لا تفرض / 3س

‌✔✔✔.‌بقانون‌-أ‌

 .قرار إداري -ب 

 .بالدستور -ج 
 

 :والقانونهناك علاقة وثيقة بين المالية العامة / 4س

‌✔✔✔.‌صح‌-أ‌

 .خطأ -ب 
 

 :العاممن الأسباب الظاهرية لتزايد الإنفاق / 5س

 .زيادة الدخل القومي -أ 

‌✔✔✔.‌تغير‌النظم‌المالية‌والمحاسبية‌-ب‌

 .زيادة عدد السكان -ج 

 .الاقتراضسهولة  -د 
 

 .دفعات وليس دفعة واحدة يقصد به ان تقوم الدولة بتسديد قيمة القرض على/ ....... 6س

 .تبديل القرض العام -أ 

‌✔✔✔.‌استهلاك‌القرض‌العام‌-ب‌

 .إنكار القرض العام -ج 

 .الوفاء بالقرض العام -د 
 

عبارة عن المبالغ النقدية التي تستدينها الدولة أو أي شخص معنوي عام آخر من الغير أي من الأفراد أو الهيئات الخاصة / ............ 7س

 :معينةة أو من الدول الاخرى مع التعهد بردها وبدفع فائدة عنها وفقاً لشروط أو العامة أو الدولي

 .الرسم العام -أ 

‌✔✔✔.‌القرض‌العام‌-ب‌

 .الثمن العام -ج 

 .النفقة العامة -د 
 

 :البناءمبلغ من المال تفرضه الدولة على الأفراد الذين يخالفون القوانين كما في حالة مخالفات / ....... 8س

 .الرسم العام -أ 

 .التحسينمقابل  -ب 

‌✔✔✔.‌الغرامة‌-ج‌
 

مبلغ من المال تتقاضاه الدولة أو أحد الأشخاص العامة جبراً من الأفراد مقابل خدمة خاصة تقدمها لهم او مقابل نفع خاص / .......... 9س

 :يعود عليهم من هذه الخدمة

‌✔✔✔.‌الرسم‌العام‌-أ‌

 .الثمن العام -ب 

 الضرائب -ج 

 .النفقة العامة -د 

‌‌1091–‌1090أسئلة‌الفصل‌الدراسي‌الأول‌من‌العام‌الجامعي‌
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 .الإيرادات العامةالقروض العامة من / 11س

‌✔✔✔.‌صح‌-‌أ

 .خطأ - ب
 

 :الضريبةمن القواعد الأساسية التي تحكم / 11س

‌✔✔✔.‌قاعدة‌اليقين‌-أ‌

 .الاختيارقاعدة  -ب 

 .قاعدة النهائية -ج 
 

 الأشخاص العامة جبراً من الأفراد بصفة نهائية  أحدمالي تقوم به الدولة أو  اقتطاع/ ............. 12س

 :العاموبدون مقابل بقصد تحقيق النفع 

 .الرسم العام -أ 

‌✔✔✔.‌الضرائب‌-ب‌

 .القرض العام -ج 

 .الثمن العام -د 
 

 :الضريبةيقصد به المادة أو الموضوع الذي تفرض عليه / ........ 13س

‌✔✔✔.‌وعاء‌الضريبة‌-أ‌

 .التنظيم الفني للضريبة -ب 

 .الأساس القانوني للضريبة -ج 

 .القواعد التي تحكم الضريبة -د 
 

 :المختلفة التي يحصل عليها الممول خلال السنة في وعاء واحد بصرف النظر عن مصادرهيقصد تجميع الدخول / ......... 14س

 .الضريبة العامة على فروع الدخل -أ 

‌✔✔✔.‌الضريبة‌العامة‌على‌مجموع‌الدخل‌-ب‌

 .الضريبة العامة على رأس المال -ج 

 .الضريبة القياسية -د 
 

 .ضريبة رئيسية واحدة للحصول على مايلزمها من موارد ماليةيقصد به ذلك النظام الذي تعتمد فيه الدولة على / ......... 15س

 .الضريبة المتعددة -أ 

‌✔✔✔.‌الضريبة‌الواحدة‌-ب‌

 .الضريبة على رأس المال -ج 
 

 .من مبادئ إعداد الميزانية العامة للدولة/ 16س

‌✔✔✔.‌مبدأ‌السنوية‌-أ‌

 .مبدأ عدم الشمول -ب 

 .مبدأ التخصيص -ج 
 

 :العربية السعودية بداية شهرتبدأ الميزانية العامة في المملكة / 17س

 .ذي الحجة -أ 

‌✔✔✔.‌محرم‌-ب‌

 .صفر -ج 

 

 .للدولة عبارة عن قائمة بإيرادات الدولة ومصروفاتها/ ........ 18س

 .النفقة العامة -أ 

 .الإيرادات العامة -ب 

‌✔✔✔.‌الميزانية‌العامة‌-ج‌

 .الرسم العام -د 
 

 :من أنظمة الإصدار النقدي/ 19س

‌✔✔✔.‌الغطاء‌الذهبي‌الكامل‌-أ‌

 .الأجنبيةالنقود  -ب 

 .النقود القانونية -ج 
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 :الأفرادنشر الوعي الضريبي لدى / ......... 21س

 .الضريبي الازدواجمن طرق مكافحة  -أ 

‌✔✔✔.‌من‌طرق‌مكافحة‌التهرب‌الضريبي‌-ب‌

 .من طرق مكافحة التجنب الضريبي -ج 

 

 .الجزية تسقط عن الذمي إذا أسلم/ 21س

‌✔✔✔.‌صح‌-‌أ

 .خطأ - ب

 

 .عليه المسلمون خلال الجهاد من المشركين بالحرب والقوة من أسرى ما حصلهو كل / .......... 22س

 .الخراج -أ 

 .الجزية -ب 

‌✔✔✔.‌الغنيمة‌-ج‌

 .العشور -د 

 

 :كانت تفرض على الأراضي المملوكة لأهل الذمة من اليهود والنصارى المحاصيل,هي مقدار من المال أو / ........... 23س

‌✔✔✔.‌الخراج‌-أ‌

 .الجزية -ب 

 .الغنيمة -ج 

 .العشور -د 

 

 .تعني أن تكون للدولة موازنة واحدة تحتوي على كافة نفقاتها وإيراداتها على اختلاف قطاعاتها في وثيقة واحدة........ / 24س

 .مبدأ عدم التخصص -أ 

‌✔✔✔.‌مبدأ‌الوحدة‌-ب‌

 .مبدأ السنوية -ج 

 

 

 :الداخليالضريبي  الازدواجمن وسائل تفادي / 25س

‌✔✔✔.‌صدور‌تشريعات‌جديدة‌لمعالجته‌-أ‌

 .الضريبي لدى الأفرادنشر الوعي  -ب 

 .اللجوء كلما أمكن ذلك لجباية الضريبة من المنبع -ج 
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‌

  

 :إلاالضرائب لا تفرض / 1س

‌✔✔✔.‌بقانون‌-أ‌

 .بقرار إداري -ب 

 .بالعرف -ج 

 

 عليها لتغطية النفقات العامة؟العلم الذي يدرس اللغات العامة والإيرادات اللازم الحصول / 2س

 .النفقة العامة -أ 

‌✔✔✔.‌المالية‌العامة‌-ب‌

 .الإيرادات العامة -ج 

 .الميزانية العامة -د 

 

 تعتبر الرسوم العامة من الإيرادات العامة للدولة؟/ 3س

‌✔✔✔.‌صحيح‌-أ‌

 .خطأ -ب 

 

 يقصد به المادة أو الموضوع الذي تفرض عليه الضريبة؟/ ............... 4س

‌✔✔✔.‌وعاء‌الضريبة‌-أ‌

 .الأساس القانوني للضريبة -ب 

 .القواعد التي تحكم الضريبة -ج 

 .سعر الضريبة -د 

 

 الضريبة هي التي تفرض على المكلف؟/ 5س

 .اختيارا -أ 

‌✔✔✔.‌جبراً‌-ب‌

 .مؤقتاً -ج 

 

 

 دفعها؟أن تكون الضريبة معينة وصريحة من حيث مقدارها وميعاد الوفاء بها وطريق  :أي بوضوح,أن تكون الضريبة محددة / ....... 6س

 .قاعدة الملائمة -أ 

 .الاقتصادقاعدة  -ب 

 .قاعدة العدالة -ج 

‌✔✔✔.‌قاعدة‌اليقين‌-د‌

 

 الضريبة التي لا يحدد المشروع سعرها مقدماً يتطبق على المادة الخاضعة لها, وإنما يحدد المقدار الكلي لتحصيلها هي؟/ 7س

 .الضريبة القياسية -أ 

 .الضريبة التصاعدية -ب 

 .الضريبة النسبية -ج 

‌✔✔✔.‌الضريبة‌التوزيعية‌-د‌

 

 سعر الضريبة يعني المادة التي تخضع للضريبة؟/ 8س

 .صحيح -أ 

‌✔✔✔.‌خطأ‌-ب‌

 

 يعني فرض نفس الضريبة أكثر من مرة على الشخص نفسه وعن نفس المال في المدة ذاتها؟/ ........... 9س

‌✔✔✔.‌الضريبي‌الازدواج‌-أ‌

 .التهرب الضريبي -ب 

 .سعر الضريبة -ج 

 .وعاء الضريبة -د 

‌‌1091–‌1090أسئلة‌الفصل‌الدراسي‌الثاني‌من‌العام‌الجامعي‌
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تفصيلي يوضح تقديرات إيرادات الدولة ومصروفاتها معبراً عن ذلك في صورة وحدات نقدية تعكس في عبارة عن بيان / ........ 11س

 مضمونها خطة الدولة لسنة مالية مقبلة؟

 .النفقة العامة -أ 

 .الإيرادات العامة -ب 

 .المالية العامة -ج 

‌✔✔✔.‌الميزانية‌العامة‌-د‌

 

 تنتهي الميزانية العامة في المملكة بنهاية شهر؟/ 11س

 .ةذي القعد -أ 

‌✔✔✔.‌ذي‌الحجة‌-ب‌

 .محرم -ج 

 

 تقوم فيها الوزارات والمصالح الحكومية المختلفة بوضع تقدير لإراداتها ومصروفاتها لسنة مالية مقبلة؟/ 12س

‌✔✔✔.‌مرحلة‌إعداد‌الميزانية‌العامة‌-أ‌

 .الميزانية العامة اعتمادمرحلة  -ب 

 .مرحلة تنفيذ الميزانية العامة -ج 

 

 الفعلية والإيرادات الفعلية عن السنة المالية المنتهية؟ الاستخداماتيتضمن كافة مبالغ / ........  13س

 .الميزانية العامة -أ 

‌✔✔✔.‌الحساب‌الختامي‌-ب‌

 .النفقة العامة -ج 

 .الإيرادات العامة -د 

 

 التعرف على التجاوزات التي تمت على المخصصات المالية؟/ ........ 14س

‌✔✔✔.‌من‌مزايا‌إعداد‌الحساب‌الختامي‌-أ‌

 .الميزانية العامةمن مشاكل إعداد  -ب 

 .من مزايا إعداد الميزانية العامة -ج 

 

 ليعود إلى بلده وأهله؟ ما يعينههم المسافرون المنتفعون في بلد ما فيعطى كل واحد منهم / ...... 15س

‌✔✔✔.‌أبناء‌السبيل‌-أ‌

 .في سبيل الله -ب 

 .في الرقاب -ج 

 .الغارمون -د 

 

 من بلاده إلى بلاد أخرى, وتؤخذ هذه الضريبة مرة واحدة سنوياً؟ انتقلهي ضريبة يدفعها التجار على البضائع في حال / ........ 16س

 .الجزية -أ 

‌✔✔✔.‌العشور‌-ب‌

 .القيمة -ج 

 .الخراج -د 

 

 ينشأ عندما تقوم دولتان أو أكثر بفرض الضريبة نفسها على الوعاء نفسه وعلى الشخص نفسه؟/ ........ 17س

 .الضريبي المقصود الازدواج -أ 

 .الضريبي الداخلي الازدواج -ب 

‌✔✔✔.‌الضريبي‌الدولي‌الازدواج‌-ج‌

 

 يعني أن المكلف بدفعها يسعى للتخلص منها كلياً أو جزئياً مستعيناً في ذلك بكافة الوسائل غير المشروعة؟ / ....... 18س

‌✔✔✔.‌التهرب‌الضريبي‌-أ‌

 .التحايل الضريبي -ب 

 . الضريبي الازدواج -ج 
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 حينما يكون سعرها ثابتاً لا يتغير بتغير المادة الخاضعة للضريبة؟........... تعتبر : 19س

 .الضريبة التوزيعية -أ 

‌✔✔✔.‌الضريبة‌النسبية‌-ب‌

 .الضريبة الصناعية -ج 

 .الضريبة القياسية -د 

 

الدخل في مجالات مختلفة بمعنى أنها الضريبة التي تفرض على المكلف عند قيامه  استعمالهي التي تفرض في حالة / .......... 21س

 السلع؟ باستهلاك

 .الضريبة على رأس المال -أ 

 .الضريبة على الأموال -ب 

 ✔✔✔.‌الضريبة‌على‌الإنفاق‌-ج‌

 

 أن يسهم مواطنو الدولة في النفقات العامة؟............. يقصد بقاعدة : 21س

 .العدالة -أ 

 .اليقين -ب 

 .الملائمة -ج 

‌✔✔✔.‌الاقتصاد‌-د‌

 

 كانت الضرائب تدفع عينياً في العصور القديمة والوسطى؟/ 22س

‌✔✔✔.‌صحيح‌-‌أ

 .خطأ - ب

 

 هي التي تحصل عليها الدولة وغيرها من الأشخاص الإعتبارية العامة من الأفراد بمحض إرادتهم؟/ ......... 23س

‌✔✔✔.‌الاختياريةالإيرادات‌‌-أ‌

 الإيرادات  -ب 

 .الأصليةالإيرادات  -ج 

 

 قيمتها نتيجة لتنفيذ مشروع معين؟ ارتفعتأو إحدى الهيئات العامة جبراً من اصحاب العقارات التي  الدولة,مبلغ نقدي تتقاضاه   / ......24س

 .الرسم العام -أ 

‌✔✔✔.‌مقابل‌التحسين‌-ب‌

 .الثمن العام -ج 

 

الأفراد مقابل خدمة خاصة تقدمها لهم مقابل أن نفع مبلغ من المال تتقاضاه الدولة أو إحدى الشخصيات العامة جبراً من / .......... 25س

 خاص يعود عليهم من هذه الخدمة؟

 .الضرائب -أ 

 .الثمن العام -ب 

‌✔✔✔.‌الرسوم‌العامة‌-ج‌

 .الغرامة -د 


